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Průvod Májové korzo 
a Dobřichovická degustační 
míle

Za posledních několik týdnů zažilo město Dob-
řichovice tři průvody. Prvním průvodem, který 
prošel naším městem, byl průvod Májového 
korza, který slavnostně otevřel poslední část 
zrekonstruované ulice 5. května. Tato část byla 
financovaná z  části z  dotace, kterou našemu 
městu poskytl ROP Střední Čechy. Slavnostní 
zahájení průvodu bylo naplánováno na 17.00 
hodin a přesně v tuto dobu začal intenzivní déšť, 
který trval 12 minut. Tedy po celou dobu co jsem 
spolu s dalšími řečníky mluvil na pódiu. Za inten-
zivního deště promluvila autorka návrhu arch. 
Edita Lisecová, ing. Pavel Kyzlík a zástupce doda-
vatele stavby firmy ČNES ing. Tomáš Kunc. Jak-
mile skončily naše projevy vyšlo slunce, které 
pak svítilo až do večera. Ulicí projela kolona 
sportovních automobilů Corvette a  motorky 
Harley Davidson. Poté následovala velká sku-
pina mažoretek za doprovodu pochodujícího 
orchestru a nakonec velký počet obyvatel Dob-
řichovic. Průvod prošel celou ulicí 5. května až 
k městskému parku. Doprovodnou akcí byla tzv. 
Dobřichovická degustační míle. Ta ukazovala, 
co všechno nabízí malé provozovny v okolí této 
ulice. Účastníky degustační míle čekalo 9 degus-
tačních zastavení, na kterých dostávali do mapky 
příslušná razítka. Kdo získal 7 z 9 možných razí-
tek, obdržel odznak „Absolvent Dobřichovické 
degustační míle“. Přinášíme v  tomto čísle něko-
lik fotografií, které ukazují přátelskou atmosféru 
této akce.

Královský průvod letos 
organizovalo město 
Dobřichovice

Druhým průvodem byl průvod královský. Letošní 
osmý ročník průvodu převážejícího říšské koru-
novační klenoty na hrad Karlštejn organizovalo 
letos poprvé město Dobřichovice. Tentokrát ve 
spolupráci se zkušenou skupinou historického 
šermu Alotrium pod vedením Josefa Kutílka a ve 
spolupráci s  Dobřichovickou divadelní společ-
ností pod vedením principála Petra Říhy. Výborná 
byla také spolupráce se všemi okolními starosty, 
kteří ve svých obcích a městech připravili krásný 
program a přivítání císařské družiny. V každé obci 
po cestě průvodu se vždy shromáždilo mnoho 
lidí, kteří vítali císaře i jeho doprovod.

Císař se na rozdíl od minulých průvodů pohy-
boval první část cesty z  Pražského hradu do 
Radotína inkognito. V Radotíně se již ve slavnost-
ním oblečení spolu se svojí ženou Eliškou Pomo-
řanskou připojil ke své družině. Průvod prová-
zela krásná atmosféra a nádherné počasí a jak se 
vyjádřili někteří účastníci letošního průvodu bylo 
vidět, že průvod letos neorganizoval nikdo pro 
nás, ale organizovali jsme si ho sami pro sebe.

Rád bych alespoň touto cestou poděkoval 
všem, kdo se na organizaci a  zdárném průběhu 
podíleli. Byla to poměrně náročná akce, která 
ale dopadla nad očekávání dobře. A  to nejen 
díky počasí, které nám přálo ale i  díky Josefovi 
Kutílkovi a  jeho skupině Alotrium a díky členům 
Dobřichovické divadelní společnosti. Velké díky 
patří všem   představitelům hlavních rolí, prin-
cipálovi Petrovi Říhovi v  roli   Arnošta z  Pardu-
bic, Monice Vaňkové v  roli císařovny Elišky, Kar-
lovi Královi v roli císaře a krále Karla IV., Jiřímu Šaf-
ránkovi v roli herolda,  Honzovi Seidlovi v roli krá-
lovského šaška, Jiřímu Oberfalzerovi v  roli krále 
cyperského  a Petrovi Bendlovi v roli Jana Jindři-
cha. Velký dík patří Karolíně Seidlové za náročnou 
práci kolem kostýmů. V  neposlední řadě děkuji 
všem ostatním kdo se průvodu účastnili a  strá-
vili dva dny v kostýmech na koni nebo v kočáru 
a  v  rámci role celé dva dny povinně popíjeli 
víno  z královských sklepů. Nebylo to snadné, ale 
všichni jsme to ve zdraví přežili.

V  podvečer prvního dne průvodu jste mohli 
opět vidět na zámku v Dobřichovicích již legen-

Slovo starosty

Titulní strana – Mažoretky – foto Petr Kubín

Za lijáku přestřihli pásku (zleva) ing. Pavel Kyzlík, ing. Tomáš Kunc, arch. Edita Lisecová a starosta Michael Pánek

Mažoretky pochodovaly Dobřichovicemi napo-
sled při otevření mostu v roce 1996. Při májovém 
korzu jsme viděli dokonce tři skupiny

Novou ulicí 5. května projela kolona amerických automobilů Chevrolet Corvette

Dobřichovice
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dární představení Noc na Karlštejně. Rád bych 
poděkoval Mildovi Frýdlovi a  všem kdo ve hře 
účinkovali viz výše jmenovaní z  Královského 
průvodu   +   Pavla Švédová, Hedvika Hájková, 
Honza Kuna, Honza Rosák, Lumír Olšovský, Pavel 
Vítek,  zbrojnoši a  mani. A  jestli jsem na někoho 
zapomněl, tak se moc omlouvám.

Dobřichovice – město průvodů

Aby těch průvodů nebylo málo, rozhodla se Dob-
řichovická divadelní společnost uspořádat diva-
delní průvod pod názvem Dobřichovice sobě. 
Tento třetí průvod byl zároveň slavnostním zahá-
jení dalšího ročníku Dobřichovických divadel-
ních slavností a  ukázal na bohatou historii DDS 
a  množství her, které jste v  jejím podání měli 
možnost v Dobřichovicích ale i v jiných městech 
shlédnout. Na letošní divadelní slavnosti pro nás 
soubor pod vedením principála Petra Říhy připra-
vil novou divadelní hru Tři mušketýři. Podrobný 

program slavností je na dalších stranách tohoto 
listu, na webových stránkách www.divadlodds.
cz na www.dobrichovice.cz a  na oficiálním pro-
filu města www.facebook.com/dobrichovice.cz 
Kromě ukázky množství nastudovaných her polo-
žili všichni účastníci malé základní kamínky jako 
symbol pro budoucí stavbu dobřichovického 
divadla. Držíme našim divadelníkům ale i  nám 
všem palce a  doufáme, že se nám podaří získat 
dotaci na stavbu divadla. Pokud ano, budeme se 
moci těšit na položení skutečného základního 
kamene a nový kulturní stánek.

Připravuje se již 6. ročník 
Dobřichovického sochařského 
sympozia

Letošní rok přivítáme v  Dobřichovicích po dvou 
letech opět několik sochařů, kteří se účastní 6. 
ročníku sochařského sympózia Cesta mramoru. 
V termínu od 21. 7. do 17. 8. 2014 budeme moci 
sledovat práci sochařů Radomíra Dvořáka, Ivany 
Junkové, Jana Slovenčíka, Rostislava Jacko a Jaro-

Císař Karel IV. a jeho doprovod byl v Dobřichovicích přivítán rychtářem a konšely

Královský průvod přichází do Dobřichovic

Viničná alej je promenádní cesta spojující Dobřichovice s Karlíkem

Pavla Švédová a Pavel Vítek při představení 
muzikálu Noc na Karlštejně na nádvoří zámku 
v Dobřichovicích

Dobřichovice
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slava Hanáka. Sympózium bude probíhat v inspi-
rujícím prostředí na břehu řeky Berounky v těsné 
blízkosti lávky podél cyklostezky.

Koncert velkého orchestru 
pod širým nebem dne  
30. července

V  rámci dalšího ročníku Mistrovských kurzů na 
violu, které zde pravidelně pořádá profesor praž-
ské konzervatoře Karel Doležal, nás čeká několik 
vynikajících koncertů. Jedním z nich bude určitě 
vystoupení smyčcového komorního orchestru 
dirigovaného profesorem Doležalem pod širým 
nebem na nádvoří dobřichovického zámku. 
Těšit se můžete například na vynikající skladbu 
Edvarda Griega Poslední jaro či na skladby Leoše 
Janáčka. Více o  programu koncertů najdete na 
www.stringmastercourses.net .

Dokončena stezka do Karlíka 
ve Viničné Aleji

Pro rodiny s  dětmi je jistě dobrou zprávou, že 
byla dokončena úprava Viničné aleje v  celé její 

délce mezi Dobřichovicemi a  Karlíkem. Vznikla 
zde možnost krásné klidné procházky směrem 
do Karlíka a  k  návratu můžete použít již stáva-
jící část chodníku pro sochy sochařského sym-
pózia. Zajímavostí jsou tři kamenná odpočívadla 

z dílny akad. sochaře Petra Váni. Odpočívadla jsou 
z  různých kamenů tedy pískovcové, mramorové 
a žulové.

Michael Pánek

Stavba kruháku v Letech

Již několik měsíců se připravuje stavba kruhové 
křižovatky v  Letech na křižovatce, kde odbočuje 
silnice na Rovina, Mořinu nebo na Karlštejn. Stavba 
měla začít podle Našich novin začátkem června, 
nyní to vypadá, že se začne stavět 20. června.

Průjezd na Řevnice i na Mořinu bude složitější, 
povede po objížďkách místními komunikacemi 
a provoz bude řízen světly. Doprava ze Řevnic do 
Dobřichovic povede patrně centrem Letů. Sle-
dujte proto dopravní značení a jezděte podle něj.

Výhody kruhové křižovatky v  tomto místě 
jsou zřejmé a vydržme proto dočasné omezení.

vk

Volby do Evropského 
parlamentu

Volby do Evropského parlamentu se konaly těsně 
po uzávěrce minulého čísla Informačního listu. 
Proto se k nim ještě vracíme. Níže naleznete pře-
hlednou tabulku s výsledky voleb ve všech třech 
dobřichovických volebních okrscích a  srovnání 
s  výsledky okresu Praha – západ a  celé České 
republiky.

A jak dopadly volby v  okolních obcích? 
V  celém Poberounčí vesměs vyhrála TOP 09 se 
starosty. Ve většině měst a obcí bylo na 2. místě 
hnutí ANO, obvykle následováno ODS. Výsledky 
ČSSD a  KSČM byly ve většině míst pod průmě-
rem celé ČR a  naopak výsledek Strany svobod-
ných občanů nad průměrem ČR. V  Řevnicích 
např. získala TOP 09 27,6%, ANO 16,9%, ODS 8,4% 
a Svobodní 7,5%. V Černošicích vyhrála také TOP 

09 s  37,9%, ANO mělo 11,9%, ODS 8,8%. V  sou-
sedních Letech TOP 09 31,8%, ANO 16,9%, ODS 
10,0%. V  Hlásné Třebani vyhrála také TOP 09 
s 22,6%, ANO 21,2% a ODS 20,7%.

Volební účast byla u  Berounky mnohem 
vyšší než byl celostátní průměr. V  Dobřichovi-
cích, Černošicích, Karlíku, Hlásné Třebani kolem 
35%, v Řevnicích, Letech a v Zadní Třebani 29%, 
v Nesvačilech dokonce přes 43%.

s pomocí Našich novin vk

Zastupitelstvo zasedalo

V úterý 20. května se konalo 19. zasedání zastu-
pitelstva města. Na programu bylo 14 bodů, ale 
vše běželo hladce a jednání za necelé čtyři hodiny 
skončilo.

Nejprve zastupitelé vzpomenuli nedávno 
zemřelého člena zastupitelstva a  dlouholetého 
učitele naší školy Ing. Jana Syblíka a  uctili jeho 
památku minutou ticha.

Pak proběhlo oficiální schválení účetní uzá-
věrky města za roky 2012 a  21013. Povinnost 
schválit účetní uzávěrku obce nebo města 
vyplývá z  nové vyhlášky č. 220/1023 Sb., která 
nabyla účinnosti dnem 1. srpna 2013 a podle ní 
je nutné projednat a schválit i účetní uzávěrku za 
rok 2012. Zastupitelstvo se hospodařením obce 
pravidelně věnuje a v řádných termínech schvá-
lilo již dávno hospodaření města Dobřichovice 
jak za rok 2012, tak i za rok 2013.

Na žádost TJ Sokol Dobřichovice schvá-
lilo zastupitelstvo finanční příspěvek na činnost 
Sokola ve výši 175.000,- Kč. Uznalo tím přínos 
jednoty pro město, pro školu, pro děti, mládež 
i dospělé.

V dalším ekonomickém bodě schválili zastupi-
telé rozpočtové opatření č. 1/2014, které se týká 
navýšení výdajové stránky rozpočtu o  175.000,- 
Kč a  o 73.000,- Kč (rekonstrukce sklepa MŠ po 
povodni) s tím, že na straně příjmové bude o tyto 
částky snížena rezerva rozpočtu.

Do jednání zastupitelstva byl pozván projek-
tant z  firmy SUDOP, který pracuje na projektu 
optimalizace železniční trati Praha – Beroun. 
K  problematice optimalizace trati se vrátíme 
v  příštím čísle informačního listu, ale z  presen-
tace vyplynulo, že optimalizace se bude prová-
dět zřejmě podle úsporné varianty, bez přemos-
tění trati v Tyršově ulici, beze změn trasy trati i bez 
staveb vysokých protihlukových stěn.

V návaznosti na jednání a  na usnesení 18. 
zasedání, zvolilo zastupitelstvo města na volební 
období 2014 – 2018 jako přísedící Okresního 
soudu Praha – západ tyto kandidátky: Denisu Sol-
ničkovou, JUDr. Milenu Kolářovou, Mgr. Gabrielu 
Turkovou a Hanu Bělskou.

Zastupitelstvo pověřilo Ing. Filipa Kándla, aby 
přijímal prohlášení snoubenců o  uzavření man-
želství. Nyní může oddávat Ing. Kaplan, dr. Růžek, 
MgA. Neubert a nově i Ing. Kándl.

Na zasedání dne 10. prosince 2013 se zastu-
pitelstvo zabývalo výsledky kontroly provedené 
odborem dozoru a  kontroly veřejné správy MV 
ČR. Zápis o  tomto projednání byl MV odeslán. 
Nyní došel z MV dopis, který požaduje zpřesnění 
formulací usnesení přijetého v  prosinci 2013. 
Zastupitelstvo po diskusi nakonec nové usnesení 
v této věci přijalo a pověřilo tajemníka jej odeslat 
na MV ČR.

Rada města předložila zastupitelstvu návrh, 
aby bylo prodáno celkem pět pozemků, z  nichž 
jsou tři stavební a  jeden bude sloužit jako pří-

Tři umělecky ztvárněná odpočívadla zdobí Viničnou alej a jsou dílem sochaře Petra Váni.

Domácí zpravodajství

Dobřichovice
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Volební okrsek DOBŘICHOVICE

 Č. 1 – Brunšov Č. 2 – k řece Č. 3 CELKEM okres ČR

Poř.č. Název strany nebo hnutí hlasů % hlasů % hlasů % hlasů % PZ celkem 

1 SND – ED 1 0,33 5 1,46 5 1,76 11 1,19 0,99 0,52

2 Koalice SP! a NO 0 0,00 1 0,29 0 0,00 1 0,11 0,15 0,19

3 KAN 1 0,33 2 0,58 0 0,00 3 0,32 0,16 0,15

4 NE Bruselu – Nár. demokracie 0 0,00 2 0,58 0 0,00 2 0,22 0,34 0,46

5 KDU – ČSL 9 2,99 9 2,63 13 4,58 31 3,34 4,58 9,95

6 SZR – Nechceme Euro 2 0,66 5 1,46 1 0,35 8 0,86 1,11 1,63

7 Koalice TOP09 a STAN 103 34,22 108 31,58 106 37,32 317 34,20 29,02 15,95

8 Liberárně-ekologická strana 3 1,00 7 2,05 1 0,35 11 1,19 0,75 0,49

9 LEV 21 – Národní socialisté 0 0,00 1 0,29 2 0,70 3 0,32 0,37 0,46

10 KSČM 8 2,66 6 1,75 10 3,52 24 2,59 5,68 10,98

11 evropani.cz 1 0,33 0 0,00 0 0,00 1 0,11 0,06 0,04

12 Republikánská strana Čech 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,01 0,07

13 Fair Play HNPD 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,05 0,05

14 ČSSD 21 6,98 27 7,89 22 7,75 70 7,55 7,50 14,17

16 ANO 2011 46 15,28 46 13,45 38 13,38 130 14,02 18,18 16,13

17 Strana rovných příležitostí 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,03 0,04

18 Moravané 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,01 0,43

19 Česká strana regionů 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,07 0,16

20 ODS 46 15,28 37 10,82 29 10,21 112 12,08 8,42 7,67

21 Vize 2014 0 0,00 1 0,29 0 0,00 1 0,11 0,27 0,24

22 Úsvit přímé demokracie T. O. 3 1,00 2 0,58 0 0,00 5 0,54 1,86 3,12

23 Strana zelených 23 7,64 29 8,48 13 4,58 65 7,01 5,70 3,77

24 Strana svobodných občanů 23 7,64 25 7,31 22 7,75 70 7,55 6,89 5,24

25 Romská demokratická strana 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,05 0,07

26 Kom. strana Československa 0 0,00 3 0,88 0 0,00 3 0,32 0,27 0,56

27 Volte pravý blok – P. Cibulka 2 0,66 2 0,58 2 0,70 6 0,65 0,43 0,52

28 Antibursík 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,06 0,05

29 Koalice DSSS a SPE 1 0,33 1 0,29 0 0,00 2 0,22 0,29 0,52

30 Hnutí sociálně slabých 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,02 0,11

31 Republika 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,04 0,14

32 Česká pirátská strana 8 2,66 15 4,39 19 6,69 42 4,53 5,58 4,78

33 Česká suverenita 0 0,00 1 0,29 0 0,00 1 0,11 0,12 0,13

34 Koruna česká 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,12 0,16

35 Aktiv nezávislých občanů 0 0,00 1 0,29 0 0,00 1 0,11 0,03 0,08

36 Česká strana národně-sociální 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,01 0,03

37 Obč. konzervativní strana 0 0,00 4 1,17 0 0,00 4 0,43 0,24 0,22

38 Věci veřejné 0 0,00 2 0,58 1 0,35 3 0,32 0,33 0,48

39 OBČANÉ 2011 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,06 0,03

CELKEM 301 100,00 342 100,00 284 100,00 927 100,00

Počet zapsaných voličů 787 1059 786 2632

Účast ve volbách v % 38,25 32,29 36,13 35,22 26,12 18,20

Výsledky voleb do Evropského parlamentu 2014 v Dobřichovicích

Dobřichovice
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stupová komunikace. Jedná se o  pozemky č. 
2503/1 (zahrada) o  výměře 2352 m2, č. 2503/2 
(zahrada) o výměře 1144 m2, č. 2503/24 (zahrada) 
o výměře 1178 m2, č. 2503/25 (zahrada) o výměře 
157 m2 a č. 2503/5 (ostatní plocha – komunikace) 
o výměře 425 m2.

Na dvou pozemcích je již schváleno umístění 
rodinného domu. Pozemky č. 2503/1 a č. 2503/2 
se mohou prodat samostatně nebo i jako jeden 
celek. Pozemek č. 2503/5 je přístupová cesta 
k pozemku č. 2503/1. Po diskusi o způsobu pro-
deje, účelu prodeje (výhradně pro financování 
přístavby školy) schválilo zastupitelstvo záměr 
prodat uvedené pozemky za min. cenu 3.500 
Kč/1 m2, ale pro pozemek přístupové cesty sta-
novilo min. cenu na 1000 Kč/1 m2. Prodej bude 
proveden obálkovou metodou a  rozhodu-
jící bude výše nabídnuté ceny. Pozn. redakce 
– výzva k podání nabídek je v tomto informač-
ním listu.

Na město se obrátil ing. Smetana, jehož rodina 
koupila dům čp. 18 s pozemky č. 778, 780/1 a č. 
781 o možnost přesunutí čerpací stanice odpad-
ních vod na sousední pozemek č. 784. Veškeré 
náklady by hradili Smetanovi. Zastupitelé záměr 
směny pozemku č. 780/2 za část pozemku č. 784 
schválili.

Protože se blíží termín voleb do zastupitelstev 
měst a obcí, je nutné rozhodnout o počtu členů 
zastupitelstva města Dobřichovice pro příští 
volební období. Protože počet 15 členů zastupi-
telstva existuje u nás již od roku 1990 a osvědčil 
se, schválilo zastupitelstvo počet členů zastupi-
telstva pro příští volební období opět na 15.

Na minulém zasedání byl schválen záměr 
prodeje dvou pozemků, které tvoří část zasta-
věného pozemku pod chatou za starou hájov-
nou a část zahrady kolem této chaty. Druhá část 
pozemků je dosud ve vlastnictví Lesů ČR. Jedná 
se o  pozemek č. 2788/1 o  výměře 15 m2 a  o 
pozemek č. 2787/1 (zahrada) o  výměře 159 m2. 
K  záměru došla jedna nabídka (majitele chaty), 
která splnila podmínku minimální ceny. Zastu-
pitelstvo schválilo prodej pozemku č. 2787/1 
za cenu 501 Kč za 1 m2 a pozemku č. 2788/1 za 
cenu 301 Kč za 1 m2 a  pověřilo starostu podpi-
sem kupní smlouvy.

Starosta seznámil zastupitele i  přítomnou 
veřejnost s postupem prací na stavbě nové školy, 
zejména o  rozsahu dokončovacích prací v  okolí 
školní budovy – dlažby, chodníky, zeleň apod. 
Při vyústění Školní ulice do Palackého ulice by se 
měla na základě projektu změnit rampa a měl by 
tam vzniknout vodní prvek, který tuto část města 
osvěží a zkrášlí. Zastupitelé vzali zprávu starosty 
na vědomí.

Starosta poté seznámil zastupitelstvo se 
stavem sporu o pozemky v býv. areálu zeměděl-
ského družstva. Navrhl podat žádost na Státní 
pozemkový úřad o  bezúplatný převod části 
pozemku č. 1295/1, která je územním i  regulač-
ním plánem určena pro stavby pro bydlení a další 
části pozemku č. 129501 a části pozemku č. 1361, 
která je územním i  regulačním plánem určena 
pro veřejně prospěšnou stavbu – novou místní 
komunikaci. Zastupitelstvo bezúplatný převod 
těchto pozemků na město schválilo.

Dále starosta vyslovil poděkování JUDr. 
Heleně Pelánková za dlouholeté právní zastupo-
vání obce Dobřichovice v letech 1996 – 2014.

Na město se obrátil vlastník stavby čp. 1101 
(tzv. plynbudka), která stojí na pozemku ve vlast-
nictví města s  informací, že tuto stavbu chce 
prodat. Podle zákona má město jako vlastník 
pozemku při prodeji předkupní právo. Po diskusi 
přijalo zastupitelstvo usnesení, že se předkup-
ního práva vzdává.

V posledním bodě informoval starosta o sou-
těži na opravy komunikací.

Královský průvod

V sobotu 31. května dorazil opět do Dobřicho-
vic královský průvod, který každoročně pře-
váží říšské korunovační klenoty z  Prahy na hrad 
Karlštejn. Letos byla trasa zkrácena a průvod šel 
pouze z  Radotína do Dobřichovic, kde přeno-
coval a  v neděli 1. června pokračoval dále. Role 
císaře a krále Karla IV. se ujal náš současník nad-
míru k  tomu oprávněný, Karel Král. Ať žije král 
Karel (nebo Král Karel, či Karel Král??) se ozývalo 
často z  průvodu. Císařovnu Alžbětu Pomořan-
skou (čtvrtou manželku Karla IV.) představovala 
půvabná Monika Vaňková a  císařova mladšího 
bratra markraběte moravského Jana Jindřicha 
Petr Bendl. Nový byl i králův šašek v podání Jana 
Seidela. Průvod zastavoval po Radotínu v  Čer-
nošicích, v  Dolních Mokropsech (zde přijal hold 
Všenorských) a došel kolem 18 hodiny do Dobři-
chovic. Všude byl uvítán starostou, radními a na 
jeho počest zazněla hudba, někdy tanec a  další 
vystoupení místních občanů.

Letos poprvé byl průvod záležitostí pouze 
obcí mezi Radotínem a Karlštejnem, které na jeho 
pořádání přispěly i finančně. Hlavními aktéry byli 
členové Dobřichovické divadelní společnosti, 
dále šermíři souboru Josefa Kutílka z  Černošic, 
bubeníci, vlajkonoši, jezdci na koních, další jeli na 
vozech tažených koňmi. Je příjemné, že průvod 
se vyhnul silnicím, celou trasu prošel po cyklos-
tezce podél Berounky.

vk

Zájezd na Tachovsko

Sobota 10. května 2014 byl nejhezčí den z celého 
týdne a  my jsme vyjeli na Tachovsko. Velkole-
pou jízdárnu ve Světcích jsme nikdo neznali, 
60 let byla ruinou, nyní se za 65 mil. Kč dokon-
čuje její kompletní rekonstrukce. Průvodcem 
nám byl velmi výřečný mladík v  uniformě jez-
deckého důstojníka té doby. Jízdárna knížete 
Alfréda I. Windischgrätze je po vídeňské druhá 
největší ve střední Evropě, byla dokončena v roce 
1862. Někteří jsme byli oslněni, jiní ohromeni. Jíz-
dárna bude dále využívána pro kulturní účely, ale 
koně se do ní již nevrátí. Nad jízdárnou je asi nej-
větší ruina zámku u nás. Zámek se měl vyrovnat 
Hluboké nad Vltavou, ale nebyl nikdy dostavěn. 
V Tachově jsme si prohlédli centrum města, velmi 
zachovalé hradby s věžemi a dobře poobědvali.

Osamocená stojí daleko od obce Kočov na 
soutoku dvou potoků zřícenina kostela sv. Jana, 
k ní vede pěkná lipová alej. V posledních letech 
je ruina kostela strašidelně vymalovaná na pekel-
nou sluj režisérem Z.Troškou (citlivější lidé s tímto 
velkosprejerstvím nesouhlasí). Je to sugestivní 
místo. V  závěru jsme navštívili Planou u  Marián-
ských Lázní, což je městská památková rezer-
vace. Někdo šel na rozhlednu, jiný využil času 
k  návštěvě výstavy v  kostelní věži a  rozhledu 
z věže, další si prohlédli exteriér zámku a zbyl čas 
i na kávičku. Pohodový byl i včasný návrat. Výlet 
pořádala Česká lesnická společnost pobočka 
Dobřichovice za přispění města.

Ing. Pavel Kyzlík

Zpráva o činnosti městské 
policie

Dvoučlenná hlídka Městské policie Černošice, 
která obhospodařuje i  Dobřichovice, strávila 
v katastru našeho města v měsíci květnu celkem 
176 hodin, z  toho pěšími pochůzkami 85 hodin 

Jízdárna zámku v Tachově. Pohled z knížecí lóže
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a v autě 66 hodin. Zabývala se i kontrolou rych-
losti projíždějících aut a  motocyklů, kontrolou 
veřejných prostranství, dohledávala vraky aut 
apod.

Při své činnosti odhalila dva trestné činy, 
jejichž řešení předala státní policii a 75 přestupků, 
které řešila buď domluvou (v 24 případech) nebo 
je předala obecním a městským úřadům (zbytek 
případů).
01.05.2014 	 08:35 	 ul. 5. května 	 oznámení přestupku
01.05.2014 	 09:58 	 ul. Pod Pensionátem oznámení přestupku
01.05.2014 	 10:45 	 ul. Pod Pensionátem parkovačka
01.05.2014 	 13:17 	 ul. 5. května 	 součinnost s hasiči
02.05.2014 	 16:20 	 Palackého 	 součinnost s PČR
03.05.2014 	 06:39 	 Pražská 	 překročení rychlosti
03.05.2014 	 14:47 	 Pražská 	 překročení rychlosti
03.05.2014 	 15:05 	 Pražská 	 překročení rychlosti
04.05.2014 	 11:13 	 Tyršová 	 fotodokumentace
04.05.2014 	 11:13 	 Tyršová 	 dopravní přestupek
04.05.2014 	 15:03 	 Pražská 	 překročení rychlosti
04.05.2014 	 15:48 	 Pražská 	 překročení rychlosti
04.05.2014 	 19:28 	 Pražská 	 překročení rychlosti
04.05.2014 	 19:56 	 Pražská 	 překročení rychlosti
04.05.2014 	 20:25 	 Pražská 	 překročení rychlosti
04.05.2014 	 20:25 	 Pražská 	 překročení rychlosti
05.05.2014 	 10:45 	 Palackého 	 oznámení přestupku
08.05.2014 	 15:23 	 Pražská 	 překročení rychlosti
10.05.2014 	 02:11 	 Pražská 	 oznámení porušení nočního klidu
10.05.2014 	 11:45 	 ul. 5. května 	 parkovačka
10.05.2014 	 18:40 	 Domov důchodců Součinnost s PČR
14.05.2014 	 10:47 	 Pražská 	 překročení rychlosti
14.05.2014 	 10:51 	 Pražská 	 překročení rychlosti
15.05.2014 	 01:29 	 plyn bouda 	 oznámení rušení nočního klidu
16.05.2014 	 15:20 	 ul. 5. května 	 pokuta za přestupek
16.05.2014 	 15:30 	 ul. 5. května 	 parkovačka
16.05.2014 	 15:30 	 ul. 5. května 	 parkovačka
16.05.2014 	 21:29 	 Pražská 	 překročení rychlosti
17.05.2014 	 21:34 	 silnice č. 115 	kameny na komunikaci
18.05.2014 	 07:13 	 Pražská 	 překročení rychlosti
18.05.2014 	 07:24 	 Pražská 	 překročení rychlosti
19.05.2014 	 13:53 	 Tyršova 	 sražený pes v kolejišti
21.05.2014 	 08:50 	 ul. 5. května 	 parkovačka
21.05.2014 	 08:50 	 ul. 5. května 	 parkovačka

21.05.2014 	 16:05 	 parkoviště ČD kamerový záznam
21.05.2014 	 16:55 	 Pražská 	 fotodokumentace přestupku
21.05.2014 	 16:55 	 Pražská 	 dopravní přestupek
22.05.2014 	 10:08 	 Palackého 	 oznámení uhynulý pes
22.05.2014 	 22:58 	 Na Vyhlídce 	 oznámení přestupku
23.05.2014 	 10:03 	 Alšova oznámení podezřelé osoby a vozidla
23.05.2014 	 11:13 	 Palackého 	 oznámení přestupku
24.05.2014 	 00:03 	 Sadová 	 narušení objektu
24.05.2014 	 16:00 	 ul. 5. května 	 oznámení přestupku
24.05.2014 	 20:46 	 Pražská 	 překročení rychlosti
24.05.2014 	 23:25 	 Plynbouda 	 oznámení přestupku
26.05.2014 	 11:15 	 ul. 5. května 	 parkovačka
26.05.2014 	 11:20 	 V Zahradách 	 parkovačka
26.05.2014 	 11:25 	 V Zahradách 	 parkovačka
28.05.2014 	 09:22 	 Americká oznámení přestupku vyhrožování
29.05.2014 	 09:05 	 nádraží ČD oznámení nález injekční stříkačky
29.05.2014 	 11:47 	 Tyršova 	 oznámení přestupku
29.05.2014 	 22:45 	 Bezručova 	 kontrola osoby spící ve vozidle

Letní provoz knihovny 
v Dobřichovicích

Opět tady máme léto a  my stejně jako v  minu-
lých letech upravujeme otevírací dobu knihovny 
v Dobřichovicích, na kterou vás chceme upozor-
nit. Bude otevřeno takto:

Červenec – Úterky 18:00 – 20:00, Čtvrtky 14:00 
– 17:00

Srpen – zavřeno
Chceme proto všechny čtenáře požádat, aby 

přišli včas vrátit knihy, nebo aby si výpůjčku pro-
dloužili. Knihy, které si teď půjčíte nebo prodlou-
žíte, můžete vrátit až začátkem září. Věříme, že 
vám knihy z naší knihovny zpříjemní letní měsíce 
a budeme se na vás těšit opět v září.

Veronika Krecbachová a Eugenie Řehnová

Léto v Sokole Dobřichovice

Odbor všestrannosti TJ Sokol Dobřichovice 
pořádá v  termínu 28. července – 1. srpna 2014 
příměstský tábor (pondělí až pátek od 8 do 17 
hodin v areálu Sokola). Tábor je určen pro děti ve 
věku od 6 do 12 let. Kapacita tábora je 20 dětí. 
Děti se mohou těšit na nejrůznější sportovní 
a dobrodružné hry, dětskou jógu, anglické hrátky, 
soutěže, tematické dny a  výlety po okolí. Cena 
1.900.- Kč včetně stravy (svačina, oběd, svačina), 
slevy pro sourozence. Zbývá již jen pár posled-
ních volných míst! Informace, přihlášky a  platby 
do konce června u vedoucí tábora – Irena Nolová 
tel: 721  173  368, mail: irenanolova@seznam.cz, 
http://www.sokol-dobrichovice.cz/vsestrannost/. 
Dále se můžete těšit na pokračování oblíbeného 
letního cvičení pro rodiče a děti a pro předškolní 
děti venku v  areálu TJ Sokol Dobřichovice, při 
nepřízni počasí v malém sále v sokolovně. Cvičení 
bude probíhat vždy ve středu dopoledne pod 
vedením Ireny a Zuzany. Zájemci se můžou hlásit 
na hodinách v Sokole. Přesné termíny budou zve-
řejněny i na internetových stránkách.

Nejen pro seniory bude v  červenci a  srpnu 
probíhat zdravotní cvičení vždy v pondělí od 18 
do 19 hodin v malém sále Sokolovny.

Hezké prožití letních měsíců všem svým příz-
nivcům přejí a v září na cvičenou se těší cvičitelé 
a cvičitelky všestrannosti.

IN

Klub malých dětí Lumek 
v novém

Od září čeká Lumek velká změna! Budeme 
v  nových prostorách se zahrádkou v  centru 
Dobřichovic. Najdete nás v  ulici 5. května čp. 
12, v  domě služeb pro děti, mládež a  dospělé 
s názvem DoDo. K dispozici budeme mít dokonce 
i malou tělocvičnu. Vše bude vonět novotou, ale 
Lumek zůstane starý známý – srdečný a kvalitní.

Spolu s  Lumkem se do nových prostor stě-
hují i kroužky a kurzy, které znáte (flétnička, Arte-
Radky, artefiletika, cvičení s  pohádkou pro děti, 
taneční a  pohybové kroužky), ale těšte se také 
na mnoho dalších kurzů a aktivit, které nám nový 
prostor bude umožňovat. Jen osvědčený kurz pro 
předškoláky a děti s odkladem bude probíhat tak, 
jak jste zvyklí, v  prostorách 1. stupně ZŠ Dobři-
chovice. Na kroužky a kurzy je možné se již také 
přihlašovat.

Těšíme se na Vás a na Vaše děti,
br, www.ilumen.cz, tel. 731 488 774

Jaké kroužky budou moci vaše děti 
v Dobřichovickém Domku od září 
navštěvovat?

Od září 2014 bude v centru Dobřichovic v ulici 
5. května 12 otevřen VŠEgenarační dům plný 
kroužků, aktivit a služeb. V sobotu 20. září 2014 se 
můžete těšit na slavnostní otevření Dobřichovic-
kého Domku s bohatým programem.

Již od počátku roku vás postupně sezna-
muji s  naším záměrem otevřít v  ulici 5. května 
12 (vedle hasičárny) centrum různých volnoča-
sových aktivit. Dnešní článek zaměřím na před-
stavení jednotlivých nabízených aktivit. Služby si 
nechám na příště, protože i tak bude tento článek 
hodně dlouhý.

V 1. patře bude mít nové prostory Klub 
malých dětí Lumek a kromě toho se zde zejména 
v odpoledních hodinách v tanečním sále budou 
střídat různé pohybové kroužky. V nabídce máme 
novinky jako například karate pro děti i dospělé 
(začátečníci i pokročilí). Trenér Ing. Evžen Nesrov-
nal je držitelem trenérských zkoušek JKA (Japan 
Karate Association) a věnuje se tomuto sportu již 
více než 10 let. Nejlepší z jeho svěřenců se zúčast-
ňují soutěží na republikové úrovni. Další novin-
kou bude balet pro děti od 5-6 a 7-8 let se Zdeň-
kou Kalin, která léta vyučovala balet v Německu, 
a proto přijímá i cizojazyčné děti. Pro ty, kteří rádi 
vyjadřují svoje pocity tancem, doporučujeme 
vyzkoušet orientální tanec pro slečny od 14 let až 
po ženy ve zralém věku. Můžete se těšit na lek-
torku Hanu Absolonovou, která v  roce 2009 zís-
kala diváckou cenu soutěže Královna Orientu.

Taneční studio Dobřichovice Hany Tuháčkové 
představovat nemusím. Myslím, že nepřeháním, 
když budu tvrdit, že téměř všichni rodiče holči-
ček a  slečen z  Dobřichovic s  Hankou spolupra-
covali. Novinkou bude výuka tvořivé dramatiky 
pod vedením Alžběty Gavriněvové, která prošla 
školou tance Hany Tuháčkové a momentálně stu-
duje již magisterské studium výchovné drama-
tiky na DAMU. Kurz je určen pro děti předškolního 
věku až 1. stupně základních škol a bude rozvíjet 
osobnostní a sociální dovednosti pomocí drama-
tických metod. Dalším tanečním kroužkem bude 
street dance s Alexandrou Stojovskou, která tan-

Zřícenina kostela sv. Jana upravená Z. Troškou

Dobřichovice
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cuje již od sedm let a závodně tancovala dokonce 
ve skupině Out of Bounds Allana Lemaje. Od zra-
nění kolena se tanci věnuje rekreačně a  hlavně 
pro radost, kterou se snaží předat svým děvčatům 
z kroužku.

Samozřejmě bude v nabídce také cvičení pro 
dospělé ve večerních hodinách nebo hodiny 
pro maminky na mateřské v  dopoledních hodi-
nách spojené třeba s  jiným kroužkem pro malé 
děti v  přízemí Dobřichovického Domku. Zatím 
se v  tomto ohledu můžeme pochlubit cviče-
ním body styling s Lucií Schmitt, která je instruk-
torkou aerobiku a  cvičí mimo jiné také jako 
instruktorka ve wellness hotelech pro CK Capro. 
V oblasti cvičení budeme určitě hledat další mož-
nosti a zájemce rozšířit naše řady.

Procvičujete doma s dětmi rehabilitační cviky 
a stojí vás to hodně sil nebo při cvičení doslova 
ztrácíte nervy? Zkuste v  kroužku Cvičení rodičů 
s  dětmi pro harmonické držení těla společně 
přejít od potřebného rehabilitačního cvičení 
k zábavné rutině, která povede k harmonickému 
pohybu dětí. Cvičitelka II. třídy předškolních dětí 
a  rodičů s  dětmi, Zuzana Bártová, ráda přispěje 
k šíření radosti z pohybu.

Myslíme také na seniory a  ve spolupráci se 
zkušenou fyzioterapeutkou Petrou Novákovou 
(dříve Banokovou) a denním klubem pro seniory 
Barevný strom Dobřichovice jsme připravili také 
rehabilitační cvičení pro aktivní seniory.

Pohybem k sebeuvědomění to je motto sku-
pinového cvičení Feldenkraisovou metodou, 

které povede Dana Gavriněvová. Tuto metodu 
vystudovala ve Vídni pod vedením Jeremy 
Krause. Feldenkraisova metoda je určena všem 
bez omezení věku, každému, kdo si přeje pohy-
bovat se a žít s větší lehkostí a rovnováhou. Ono 
se to hezky píše, ale co to přesně znamená? Tato 
metoda například hledá všechny způsoby, jakými 
je možné se z polohy vleže dostat do sedu a snaží 
se z nich vybrat ten, na který se vynaloží nejmenší 
úsilí a  poté hledá způsob, jak tento pohyb inte-
grovat do běžných činností v životě.

Sice máme ještě pár volných hodin v  roz-
vrhu pro taneční sál, ale i tak věříme, že alespoň 
některé z vás nabízené kurzy osloví. A teď se pře-
suňme o patro níže do přízemí (viz nákres).

Bývalá garáž dostala krásný název „ateliér“. 
Díky dvěma novým francouzským dveřím je nád-
herně světlá a vzdušná a hodí se ideálně pro tvo-
řivé dušičky malých výtvarníků pod vedením 
Radky Charapovové nebo Markéty Tejtklové. 
První výtvarnice, Radka, má odborné vzdě-
lání v  oblasti uměleckých řemesel, srší nápady 
a energií a je v Dobřichovicích se svým kroužkem 
ArteRadky a  doprovodnými galeriemi již velmi 
známá. Druhá výtvarnice, Markéta, vystudovala 
střední umělecko-řemeslnou školu a léta pracuje 
jako zlatnice. Již několik let vede kroužek Artefile-
tika, což v překladu znamená láska k umění. Její 
hodiny přináší dětem poklidnou atmosféru plnou 
podnětné tvůrčí práce. Takový výběr určitě uspo-
kojí rodiče dětí všech povahových rysů.

Neumíte se rozhodnout, do kterého kroužku 
vaše děti přihlásit, nebo jste ještě nezjistili, co je 
baví? Vyzkoušejte kroužek DUHA – studio pro 
smysly i  (ne)smysly, který je určený pro děti od 
4 do 6 let. V  16 lekcích se vždy po 4 hodinách 
budou dětem na společné téma věnovat Hana 
Tuháčková, Markéta Tejklová, Alžběta Gavrině-
vová a Radka Charapovová, se kterými jste se již 
v textu seznámili.

Když budeme pokračovat v  exkurzi domem, 
přejdeme do místnosti, které jsme přidělili „vzne-

šený“ název přednáškový sál. Tato místnost bude 
víceúčelová, bude určena hlavně pro pravi-
delné kroužky, ale i pro nárazové akce jako jsou 
besedy, přednášky, pohádky pro děti nebo pro-
mítání. Setkáte se zde například s paní Lucií Kol-
dínskou, milou dámou, která své dlouholeté zku-
šenosti z  práce s  malými dětmi (bývalá učitelka 
a ředitelka MŠ) uplatňuje při výuce hry na flétnu 
pro nejmenší (3-5 let). Děti se v průběhu školního 
roku naučí nejen první notičky, jak se drží flétna, 
ale také uslyší plno pohádek a zazpívají si mnoho 
známých i méně známých písniček.

Ve spolupráci s  kroužky.cz zajistíme pro děti 
kroužek Vědecké pokusy pro děti od 5 do 9 let. 
Ten povede maminka, lektorka a  učitelka Mar-
cela Hopfingerová. Díky unikátní metodice si děti 
z mateřských i základních škol bezpečně vyzkouší 
pokusy s veškerými laboratorními pomůckami.

Stejnou lektorku budou mít i děti, které se roz-
hodnou pro výtvarně-sportovně-hudební krou-
žek pro děti ve věku 2 – 4 nebo 4 – 6 let kroužek 
s krásným názvem „KA-BEL-KA sen ukrývá, každý 
se rád podívá“.

V „přednáškovém sále“ se bude nárazově ode-
hrávat plánovaný kurz šití a jiná ruční výroba pro 
slečny, maminky i babičky, které rády tvoří vlast-
níma rukama. Kurz povede Eva Benecová. Ta 
touto svojí činností spojila zábavu s prací, neboť 
šije, plete, háčkuje, a dokonce vyrábí šperky pro 
radost i na zakázku.

Jako poslední zmíním výuku jazyků. Prozatím 
můžeme nabídnout Angličtinu s  Helen Doron 
určenou pro děti 3-5, 4-6, 6-9 a 9-12 let pod vede-
ním lektorky Šárky Frelichové. Já sama bych se 
sice mohla přidat s  nabídkou němčiny, ale při-
znám se, že ještě netuším, co všechno mě od 
září čeká při koordinaci kroužků a jiných aktivit či 
při zajišťování běžného chodu Dobřichovického 
Domku.

Ráda bych na tomto místě poděkovala Vám 
všem, kdo jste mi svým přičiněním, ale i praktic-
kou radou pomohli při zdolávání stále nově vzni-
kajících problémů v rámci realizace domu.

Tímto článkem výčet kroužků ještě nekončí. 
Pokud byste se chtěli dozvědět více, můžete se 
podívat na vznikající webové stránky www.spo-
lekdodo.cz nebo se můžete obrátit přímo na mne: 
alexy@interpharma-praha.cz, spolek.dodo@out-
look.cz, telefon 774 019 597. Nenašli jste zde svůj 
kroužek? Hledáte kancelář na pár hodin / dní 
v týdnu? Napište nebo zavolejte.

Radka Alexy

V Dobřichovicích již podruhé

Také letos jsme se i  my připojili k  celostátní 
akci, která je známá pod názvem „Noc kostelů“. 
Je to příležitost, kdy se do chrámů, modliteben 
a  kaplí vypraví lidé, kteří je jinak nenavštěvují. 
Výjimkou může být leda snad účast na „půl-
noční“.

Když už ale lidé váží cestu do těchto prostor, 
nejspíš doufají, že je tam bude čekat zajímavý 
program, nebo alespoň vlídné přijetí, či drobné 

pohoštění. Myslím, že návštěvníkům kaple sv. 
Judy Tadeáše se v hojné míře dostalo všeho výše 
zmíněného.

Celým programem provázel Jan Abel. Přesně 
v 18.00 hod. přivítal přítomné. Obeznámil je s pro-
gramem a popřál hezký večer. Krátce nato začala 
bohoslužba slova, vedl ji Jan Abel. Už během ní 
byla hojná účast. Lidé měli možnost poznat, jak 
probíhá obřad.

V 19.00 hod. nás navštívil pan Ing. Pavel Kyzlík, 
který se zabývá vedením místní kroniky. Povídal 
velice zajímavě o Dobřichovicích a okolí.

Nato navázala Clara-Maria H. Lewitová výbě-
rem žalmů, které zazpívala za doprovodu loutny. 
Jako zajímavost uvádím, že své oblíbené žalmy 
nejen zazpívala, ale i  vlastnoručně ozdobně 
a  barevně přepsala. Tato malá grafická dílka se 
stala pro některé návštěvníky památkou, již si 
odnesli.

S činností farní charity nás pak seznámila Eva 
Vaculíková.

Velmi zajímavé a  hodnotné, jistě nejen pro 
mne, bylo vystoupení souboru Ludus Musi-
cus, jehož uměleckým vedoucím je pan Franti-

Pohoda v Lumku

Zajímavosti
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šek Běhounek. Soubor vystoupil se středověkými 
zpěvy. Část z  nich se váže k  některým obdobím 
liturgického roku. Velmi jsem ocenil průvodní 
slovo pana Běhounka. Vystoupení dokreslily 
dobové kostýmy a nástroje, někdy i velmi netra-
diční.

Mezi devátou a  desátou večerní zněla chrá-
mová hudba v podání paní Vlastimily Werenycké 
a Pavla Pekného.

To byl také vhodný čas na to, aby se návštěv-
níci vydali na exkurzi třeba na kůr a  do přileh-
lých chodeb a komnat zámku. V chodbě ke kůru 
měli možnost vidět výstavu uměleckých fotogra-
fií z Izraele české fotografky Hany Rysové. Ta byla 
velmi působivě doplněna úryvky ze žalmů a kvě-
tinovou výzdobou. Atmosféru doplňovalo osvět-
lení chodby. Ve spolupráci se zástupci města Dob-
řichovice, kterým tímto děkuji, byly pro návštěv-
níky otevřeny zámecké pokoje a  sály a  umož-
něna jejich prohlídka. Všude tam bylo slyšet var-
hanní hudbu, která dobře dokreslovala atmo-
sféru večera.

Mezi návštěvníky bylo hodně dětí i  mladých 
lidí. Věkové spektrum těch, kteří do kaple zavítali, 
bylo velice rozmanité. Některé děti si také zkusily 
sáhnout na varhany. Byl to pro ně zážitek. Lidé 
poslouchali, občas se na něco zeptali.

V  deset hodin nastoupili hudebníci, kteří 
předvedli keltskou hudbu. Ta bývá v  Čechách 
velice oblíbená a  při sestavování programu byl 
dobrý tah jí zařadit. Slyšeli jsme housle Jana Hru-
bého, flétny Andrey Kudrnové-Hrubé a harfu, na 
kterou hrál Sean Berry. Vystoupení těchto muzi-
kantů bylo strhující.

Myslím, že ten kdo snad měl nějaký ostych 
z  prostředí, kam se běžně nevydává, ho v  prů-
běhu tohoto vystoupení ztratil a cítil se uvolněně. 
Potěšitelné bylo, že program jsme sestavili jak se 
říká z vlastních zdrojů.

Poděkování patří všem, kteří pomohli. Kvě-
tinovou výzdobu a  výstavu fotografií připravily 
Jitka Bílková a Ilona Káchová.

Program skončil kolem čtvrt na dvanáct. Ještě 
jsme se nestačili v pátek ani rozejít a někteří lidé již 

sondovali, co a jak bude příští rok. Tak to opravdu 
nevím. Podle ohlasu přítomných se zdá, že naše 
práce, spojená s  přípravou, nevyšla vniveč. Jen 
se potvrzuje, že pokud se podaří sestavit dobrý 
a poutavý program, lidé přijdou a rádi se i vrátí.

Pavol Pekný

Zájezd do Anglie trochu jinak.

Naše škola letos uspořádala zájezd do Anglie 
pro žáky 6. – 9. tříd trochu jinak než bylo dříve 
zvykem. Ve dnech 19. – 23. května jsme se zúčast-
nili poznávacího a výukového zájezdu do Anglie 
do malebného, historického a přímořského měs-
tečka Hastings na jihovýchodě Anglie. Kromě 
poznávání turisticky oblíbených míst, o  kterých 
se děti učí v hodinách angličtiny, jsme letos zpes-

třili program o účast na výukovém kurzu anglič-
tiny. Měli jsme společně se ZŠ z Vinoře k dispozici 
velký, moderně vybavený autobus. Cesta auto-
busem byla dlouhá, ale děti vše zvládly, cestou 
si povídaly a navazovaly nové kontakty, takže čas 
utíkal rychle.

První den po noci strávené v  autobuse jsme 
navštívili Londýn. Naši cestu po hlavním městě 
jsme zahájili v Greenwichi, kde jsme měli krásný 
výhled na panorama moderního Londýna. Dále 
jsme pokračovali po řece Temži až k  London 
Eye, kde nás uchvátil nádherný výhled na celý 
Londýn. Velkým zážitkem byla též jízda londýn-
ským metrem, kterým jsme se přemístili z Trafal-
gar Square k St. Paul´s Cathedral. V katedrále na 
nás už dolehla únava, nahromaděná z noční cesty 
a  celodenního šlapání. Ale vyprávění paní prů-
vodkyně o její historii bylo tak zajímavé, že jsme 
s  napětím poslouchali a  vzpomněli jsme si i  na 
velký londýnský požár, o kterém se žáci učí v hodi-
nách angličtiny. Následně jsme pak vyšplhali až 
na vrchol věže, odkud se nám naskytl pohled 
na celý Londýn. Nasedli jsme pak do autobusu 
a  pokračovali směr Hastings. Tam z  dětí únava 
spadla, neboť s  napětím očekávaly své rodiny, 
u kterých potom další tři dny bydlely. Ráno jsme 
začínali výukou v  místní jazykové škole. Po roz-
řazovacích testech byly děti rozděleny do dese-
tičlenných skupinek a  v  hodinách si vyzkoušely 
jaké to je, když musí mluvit pouze anglicky. Výuka 
trvala tři dopoledne a  každý den potom násle-
doval výlet. Navštívili jsme vodní hrad Bodiam 
Castle, prošli se po nádherných útesech Beachy 
Heads, kde nás zastihla nečekaná krátká bouřka 
s  kroupami, ale náladu nám nezkazila. Odpoči-
nuli jsme si na pláži, sbírali kamínky, mušle a paz-
ourky. Poslední den na konci vyučování obdrželi 
žáci certifikáty o  absolvování kurzu a  poté jsme 
ještě před odjezdem zvládli prohlídku pašerácké 
jeskyně, odkud se v  dávných dobách pašovalo 
zboží do Anglie. Zbyl nám čas i  na nákupy, jak 
v Hastings tak v jeho okolí.

Dejme nyní prostor některým našim dětem 
k jejich vyjádření a postřehům:

Pohled na kapli sv. Judy Tadeáše v areálu dobřichovického zámku

Žáci naší školy s certifikáty o absolvování kurzu angličtiny

Dobřichovice
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Nejvíce se mi líbily útesy s návštěvou pláže...., 
návštěva Londýna, konkrétně London Eye.....pro-
jížďka lodí po Temži

Ve škole mě to bavilo
Vyučování bylo zábavné
Páni řidiči byli dobří, vždy nás dostali na 

určené místo včas
Do Anglie bych jela znovu
Paní průvodkyně věděla spoustu zajímavých 

věcí
Autobus: splňoval kriteria uvedené na infor-

mačním letáku...vybavení autobusu mi cestu 
značně zpříjemnilo...řidiči byly milí a  ochotní...
interiér autobusu byl příjemný

Výlety: byly příjemné a  nikdy jsem se nenu-
dil..s obsáhlým výkladem od paní průvodkyně

Ubytovaní v  rodinách: čisté a  vybavené 
pokoje, čisté a  splachovací záchody a  nepoško-
zená vana.,

příjemná a  usměvavá paní, a  vždy teplá 
večeře a  čerstvá svačina, snídaně byly výborné, 
pestrý výběr

Škola: zajímavý systém výuky u kterého jsem 
se nikdy nenudil

Celkové shrnutí:
Výlet se mi moc líbil...podle mě nejlepší výlet 

který jsem s touto školou zažil
Ubytování bylo dobré. U rodiny se mi akorát 

nelíbilo že jsme vždy měli k  snídani lupínky 
a  naposled jsme dojídali takovou drobenku 
z  lupínků, ale dobré. Nejvíce se mi líbily útesy 
s návštěvou pláže. A pak návštěva Londýna. Kon-
krétně London Eye a projížďky lodí po Temži. Cel-
kově se mi zájezd moc líbil.

Zájezd do Anglie se mi hodně líbil. Cesta 
byla dlouhá, ale stálo to za to. Moje rodina byla 
pohodová a  jídlo mi chutnalo. Ve škole mě to 
bavilo a takhle bych se anglicky chtěl učit pořád.  
V Londýně mě zaujalo London Eye, jízda kata-
maranem a  celkově se mi město hodně líbilo. 
Výlety byly hodně zajímavé a  poučné. Na tuhle 
cestu hned tak nezapomenu a určitě bych chtěl 
jet příště zase.

Jak patrno, poznatky jsou pestré, ale je možno 
z těchto krátkých postřehů vyčíst, že dětem se 
tato akce líbila i  když vše nebylo vždy podle 
jejich představ. Ale vše zvládly dobře a  mají 
chuť jet opět. A to je moc důležité! Protože pro 
ně je toto vše připravováno a nás učitelky, které 
se podílely na organizaci, to posouvá k ochotě 
uskutečnit další akce podobného druhu.  
A tak jako děti, i my se těšíme na další pozná-
vání.

Hana Kráslová a Lucie Wladařová

Kolik stojí Dobřichovice?

Stará pověst vypráví, že lakotný zeman žádal 
svého zeměpána, aby mu přidal půdu. „Ano, 
dostaneš tolik, kolik od prvního ranního paprsku 
slunce obejdeš do slunce západu“ – zněla pod-
mínka panovníka.

Ráno chamtivec vyšel – viděl žírné údolí: 
„to musím mít...“; pak ještě les na kopci, něko-
lik rybníků a ještě to a tamhleto ... A tak se vydal 
na cestu a  štval se celý den. Slunce už klesalo 
k západu a chyběl mu už jen malý kousíček – když 
schvácen padl mrtev. Dostal pak kousek půdy jen 
na pohřbení.

Obvod dobřichovického katastru by bylo 
celkem snadné obejít; dokázala by to většina 
našich obyvatel – je to jen asi 15 km. Jen s řekou 
by byl problém – hranice totiž nevede kolmo 
přes tok, ale několik set metrů vede i  prostřed-
kem Berounky – nejlepší by asi bylo jít v zimě po 
zamrzlé řece.

A kolik by toho náš borec pobral?

Bohatství Hodnota v Kč
Lesy, louky a pole (při ceně 50 Kč/1 m2) 500,000.000
Řeka, jakož i slunce, vzduch a obloha (toto 
bohatství nelze koupit)

0

Jez, most, lávka, elektrárna, povodňové 
hráze

200,000.000

Železniční trať, nádraží 300,000.000
Inženýrské sítě, ČOV 400,000.000
Benzinové pumpy, provozovny, obchody, 
restaurace

300,000.000

Ulice, chodníky 500,000.000
Veřejná zeleň, park, hřiště 100,000.000
Školy, zámek, sokolovna, archiv, hasičárna, 
DDÚ, ÚKZÚZ

300,000.000

100 budoucích parcel 400,000.000
Rodinné a bytové domy – obtížný odhad, 
což je asi dobře kvůli závisti i daním. Toto 
bohatství se skládá z pozemku, stavby, 
zeleně, vybavení, sbírky, úspory, auta, 
sportovní potřeby, nářadí atd., vše co patří 
k bydlení. Odhadem v současných cenách 40 
mil. Kč na jeden dům, při 1000 domech

40.000,000.000

CELKEM HODNOTA CELÝCH DOBŘICHOVIC 43.000,000.000 
slovy: 
čtyřicettři 
miliardy Kč

Na jednoho obyvatele by to činilo asi 12,9 
milionů korun – takové máme každý bohatství! To 
mít v penězích by bylo pro našeho borce neprak-
tické, lepší je mít to ve zlatě.

Zlato je velmi těžký kov, skoro třikrát těžší než 
železo. Hustota zlata je 19,3 a  železa 7,9. Cena 
1 g ryzího (100% neboli 24karátového zlata) je 

nyní asi 1000 Kč za 1 gram. Bohatství Dobřicho-
vic je tedy rovno 43 tunám ryzího zlata. Pokud 
to převedeme do geometrického tvaru, tak je to 
krychle o hraně 1,31 m, která by ale vážila 43 tun. 
Velmi nepraktické k manipulaci!

Ať je zlato sebecenější, naše Dobřichovice 
jsou jenom jedny a nikdy je za zlato nevyměníme!

Ing. Pavel Kyzlík

Letní energie v CKP 
Dobřichovice

Pro letní načerpání energie je možné si vybírat 
z následujících variant, které má pro Vás nachys-
tané Centrum komplexní péče Dobřichovice:

Ať už plánujete pravidelný či jednorázový 
pobyt v  okolí Dobřichovic, můžete spojit pří-
jemné s užitečným a zamluvit si týdenní rehabili-
tační a rekondiční program. Pokud máte rádi indi-
viduální harmonogram a  soukromí, stačí napsat 
na renata.leblova@ckp-dobrichovice.cz. Vaše 
bolavá záda již nemusí být překážkou v  trávení 
letní dovolené.

V sobotu 26. července si můžete zajít na work-
shop Feldenkraisovy® metody, který prohlubuje 
vnímání sebe sama. Účast na něm není omezena 
věkem ani fyzickou kondicí, nejsou nutné ani 
předchozí zkušenosti s FM. Jednotlivé workshopy 
jsou volně pokračovací, je možné se jich účastnit 
několikrát, protože vždy na sobě pracujete dále.

V rámci soboty pro zdraví a relaxaci si dopo-
ledne zacvičíte, odpoledne zrelaxujete. Ide-
ální udělat si den pro sebe. Vhodné pro pečující 
osoby, pro ženy v domácnosti, pro dvojici kama-
rádek, pro osoby přepracované sezením u PC. Ter-
míny: 26. července a 23. srpna.

Pokud potřebujete vyladit postavu na letní 
sezónu či si chcete pročistit organismus, můžeme 
doporučit manuální či přístrojovou lymfodre-
náž, na kterou je možné se objednat přímo přes 
recepci.

www.ckp-dobrichovice.cz

Reference od jedné z  účastnic Týdenního rehabilitačního a  rekondičního pobytu,: “Děkujeme za práci, 
kterou jste se mnou a manželem vykonali, naučili nás novým cvičením, nastartovali v nás nový svěží ozdra-
vující pocit, dodali nám odvahu dál sebe vnímat a na sobě pracovat a hledat svou životní cestu.”

Dobřichovice
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Živá radost

Rok početí 2014 pod záštitou MUDr. Heleny 
Máslové
www.zivaradost.cz, tel. 603 152 194
Živé pánevní dno
sobota 12. července 10 – 14 hodin. Místo – louka, 
les a CKP Dobřichovice s Mgr. Ivetou Kučerovou, 
akreditovanou lektorkou školy pánevního dna 
a systému Mohendžodáro MUDr. Moniky Sičové 
– Kůdelové.

Podrobnosti www.zivaradost.cz, rezervace 
místa: zenske@centrum.cz, 603 152 194

Praktické tipy a  cvičení pro uvolnění napětí, 
samoléčení a  energetizaci ženských orgánů * 
Úvod do unikátní metody 3x3 ze Školy pánev-
ního dna * Seznámíte se a  navážete kontakt se 
svým pánevním dnem, dozvíte se řadu zajíma-
vostí z pohledu fyzioterapie, bioenergetiky a psy-
chosomatiky * Získáte upozornění na zdraví škodl 
ivé mýty a  omyly v  posilování pánevního dna * 
Tipy jak účinně relaxovat * Doporučení pro všední 
dny a stresové situace * Výroba osobního masáž-
ního oleje * Sdílení příběhů a vzájemná podpora 
v ženském kruhu
Bylinková královna
sobota 12. července 15.30 – 20 hod. Místo – 
louka, les a CKP Dobřichovice.

Bylinková slavnost s Magdalénou Dobromilou 
Staňkovou, autorkou knihy pro děti a  maminky 
a Ivetou Kučerovou, lektorkou kurzů Živá a krásná

Léčení a  hýčkání se přírodou – bylinkami, 
stromy a  lesem * Ženská cvičení pro omlazení, 
novou energii a potěšení ze života * Jak můžeme 
rozvinout naši intuici, vnímání a  souznění s  pří-
rodou* Bylinky pro krásu a zdraví * Výroba osob-
ního talismanu * Večerní slavnost Živá a  krásná 
v přírodě
Andre Jacomet – Rodičem bez traumat – 17. 
září 2014 – GreenPoint Praha
Švýcarský lektor Andre Jacomet, praktik metody 
Somatic Experiencing povede v září v Praze výji-
mečný seminář o tom, jak podpořit odolnost dětí 
vůči stresu a  traumatu. Jeho vystoupení bude 
beneficí pro Živou radost/Living Joy. Více infor-
mací a  rozhovor s  Andre Jacometem „Trauma 
je ztráta spojení“, který vznikl pro Živou radost 
a Psychologii dnes najdete na www.zivaradost.cz

h t t p s : / / w w w . f a c e b o o k . c o m /
events/647187142030370/

Odborná spolupráce a  tlumočení semináře: 
Monika Nyklíčková

Hlásnotřebaňští podesáté 
vzdají hold svým prapředkům

Jubilejní, desáté Slavnosti trubačů se budou 
konat v  sobotu 26. července na návsi v  Hlásné 
Třebani. Vrcholem oslav pořádaných na počest 
dávných obyvatel obce, kteří vykonávali na hradě 
Karlštejně strážní službu a  ohlašovali troubením 
blížící se nebezpečí, bude vystoupení Evy Pila-
rové.

Program Slavostí trubačů je jako každoročně 
rozdělen do dvou částí. V té první, historické, se 
představí Karlštejnští pozounéři, hudbu starých 
věků zahraje kapela Miritis, meče zkříží členové 
skupiny historického šermu Alotrium. Na didge-

ridoo zahraje Dobřík Tuček. Diváci se dočkají také 
příjezdu císaře Karla IV., jeho choti Elišky, arcibis-
kupa Arnošta z Pardubic a karlštejnského purkra-
bího.

Leitmotivem druhé části programu je soutěž 
příchozích i  družstev okolních obcí o  nejlepší 
interpretaci známé písničky Hlásná Třebaň je 
krásná. Soutěžící bude doprovázet staropražská 
kapela Třehusk. Kromě ní zahraje také country 
skupina Sedláci, zazpívají Karel Bláha, Petr Bendl 
a  Jaromír Adamec. Zlatým hřebem odpoledne 
bude vystoupení stálice české popové scény Evy 
Pilarové; ta také stane v čele poroty, která vybere 
nejlepšího interpreta výše zmíněné skladby 
Hlásná Třebaň je krásná. Připraveno bude také 
občerstvení a malý stylový jarmark.

mf

Lesní školka – ohlédnutí za 
květnem

Děti jsou pozorné a všímavé, poznávají svět tak, 
že porovnávají to, co v něm napozorovaly. A pro-
tože jsou malé, mají blízko k zemi a neunikne jim 

nic, co se děje v  trávě nebo v  jehličí. A  tak nám 
květen do školky přinesl spoustu radosti coby čas 
pozorování pavouků, mravenců, ploštic, komárů 
a  škvorů, berušek a  také coby čas motýlí. Poví-
dali jsme si o motýlech coby ztělesnění principu 
přetvoření, pozorovali bělásky a žluťásky třepota-
jící se nad loukami, prohlíželi jsme si fotografie, 
dokumentující jak se kdo kuklí a dál jsme sledo-
vali housenku, která se nám zakuklila na pode-
zdívce domu. Motýli se stali také bohatým zdro-
jem pro nejrůznější tvoření a  hry. Motýly jsme 
malovali na papír i na sklo, skládali je z kamenů 
a každý jsme si umotali svou vlastní kuklu. Cvičili 
jsme si postřeh hledáním motýla ukrytého v lese, 
na dobrodružné výpravě se stali lovci motýlů, 
znovu si procvičovali barvy v  pozměněné hře 
´motýl hledá kytičku´.

A v  tom motýlím čase, v  čase zrození 
a nového života, se nám do školky narodila hol-
čička Perchta. Ten den hustě pršelo a  tak děti 
zůstaly pod střechou a  z  ovčí vlny vyráběly pls-
těná miminka. „To je Perchta,“ prohlašovaly pak 
o každém, když byla hotova.

Teplé počasí nás zavedlo na louku k potoku, 
kde jsme zkoumali vysokou trávu a  kdo v  ní 

Karlštejnští pozounéři ohlašují příjezd císaře a krále Karla IV.

Lesní školka

Dobřichovice
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žije, lovili hmyz do průzkumnických skleniček 
a po prohlédnutí ho zase pouštěli. Velkou leg-
raci zažíváme s obyčejnými injekčními stříkač-
kami – jakákoli hra se nakonec vždycky zvrhne 
v  nelítostnou vodní bitvu. A  voda nás přiro-
zeně přivedla k  rybám. Na šablony z  kartonu 
jsme si několik ryb namalovali a zatím jsme se 
tak seznámili s kaprem, štikou a sumcem. Vyro-
bili jsme si jednoduché rybářské pruty a čas od 
času si vyrobíme rybník, ve kterém pak tyhle 
ryby lovíme. Trénujeme tak zručnost a  trpěli-
vost, o kterých jsme zjistili, že nepatří k silným 
stránkám většiny z  nás. Podnikli jsme celo-
denní výlet na karlickou zříceninu, kde jsme 
si na ohni ohřáli donesený oběd a  v  přileh-
lých lesích zažili rozmanitá dobrodružství. Na 
odrážedlech jsme podél řeky vyrazili do diva-
délka v Leťánku. Sezónní okénko jsme si kromě 
jiného ozdobili závěsy z  pomalovaných hle-
mýždích ulit.

Před pohádkami jsme celý květen četli 
Máchův Máj a nechali se unášet jeho nádhernou 
zvukomalebností. Ve volných chvilkách jsme si 
pak prohlíželi atlasy hmyzu, atlasy motýlů a četli 
Příběhy Ferdy Mravence. A z toho nám nečekaně 
vznikl projekt na celý další měsíc. Těšíme se na 
něj!

barboora

Nabitý květen v Barevném 
stromě

Minulý měsíc jsme se v Barevném stromě věno-
vali mnoha pěkným a voňavým činnostem, které 
podpořily aktivitu našich klientů. Zároveň jsme 
otevřeli nové možnosti trávení volného času pro 
seniory z Dobřichovic a okolí.

Každou středu dopoledne od 10 hodin mají 
senioři možnost připojit se k  ostatním do naší 
mozkocvičny, kde formou různých cvičení mohou 
podpořit svou paměť a  pozornost. Své tělo pak 
mohou protáhnout při pravidelném zdravotním 
cvičení pro seniory v  pátek dopoledne ve stej-
ném čase.

V  závěru měsíce proběhl den otevřených 
dveří, během kterého se mohli všichni návštěv-
níci zapojit do našeho běžného denního života. 
Rozšířily se tak naše řady a společně již připravu-
jeme další podobnou akci na září.

A co že zajímavého jsme spolu s  našimi kli-
enty prožili a  vytvořili během května? Začát-
kem měsíce jsme společně pekli perníčky, které 
posloužily jako vynikající pozvánka na den ote-
vřených dveří. Vykrajování a  následná příprava 
pozvánek jsou velmi dobrým procvičením jemné 
motoriky, a proto vězte, že každá pozvánka byla 
připravena s láskou i trpělivostí. Z dalších dobrot 
určitě stojí za zmínku příprava bezinkové šťávy, 
která nám zabrala několik odpolední a byla zdro-
jem mnoha vzpomínkových návratů. Samo-
zřejmě jsme se společně věnovali naší zahrádce, 
kde se již rozrůstají užitkové i  okrasné rostliny 
a zahrada je tak opět o něco veselejší. Tím, že se 
naši klienti s pomocí personálu podílejí na vzkvé-
tání zahrádky a chodu Barevného stromu vůbec, 
podporujeme jejich spokojenost a  sebevědomí. 
Některé činnosti tak již vzali rádi za své. A proto 
si u  nás třeba každý připravuje svou kávu sám, 
pomáhá s  přípravou stolu k  obědu nebo utírá-

ním nádobí. Každý je platný tak, jak mu jeho mož-
nosti dovolí.

Červen jsme pak zahájili promítáním filmo-
vého dokumentu Šmejdi pro seniorskou veřej-
nost. Díky podpoře MěÚ Dobřichovice mezi nás 
přišla i  spoluautorka filmu PhDr. Romana Maza-
lová, která divákům odpověděla na jejich zví-
davé otázky související s  praktikami prodejců, 
ale i  ohledně natáčení. Upozornila nás, že pro-
dejci po uvedení dokumentu do kin a  zákon-
ných změnách mění taktiky – např. začali nabí-
zet velmi „výhodné“ pobyty v zahraničí, které jsou 
však jednou velkou několikadenní předváděcí 
akcí nebo uskutečňují předvádění a prodej zboží 
přímo v  domácnostech seniorů. Obezřetnost je 
tak stále aktuální!

Každý, kdo na promítání přišel, dostal zdarma 
také DVD s  filmem, samolepky na poštovní 
schránky a  jedno vydání časopisu dTest, který 
akci takto podpořil.

V červnu a červenci budeme mimo jiné dále 
rozvíjet aktivity pro veřejnost. Přijměte tímto 
pozvání na následující dvě setkání:

Páteční pravidelné cvičení pro seniory

Stánek o. s. Lumen pro nepálskou dívku Mayu na 
Pohádkovém lese

Kultura u nás i v okolí

Dobřichovice
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Sport

Beseda pro pečující rodiny – Psychologie péče 
o seniory

Kdo: paní Michaela Lengálová z  Diakonie 
Českobratrské církve evangelické se věnuje práci 
na podporu pečujících rodin v  projektu Pečuj 
doma (více na www.pecujdoma.cz)

Kdy: 25. června od 18:00
Kde: Barevný strom (mezi prodejnami Instala-

térství a Dětské botičky)
Pro koho: pro rodiny, které pečují o své blízké 

v domácím prostředí a uvítají rady a podporu od 
paní Lengálové a rovněž od účastníků setkání

Podvečer s harmonikou
Kdy: 4. července od 17:00

Kde: Barevný strom (mezi prodejnami Instala-
térství a Dětské botičky)

Pro koho: pro všechny seniory, kteří mají rádi 
české a moravské lidové písničky

Těšíme se na Vás! Veronika Kusová, Hana 
Habartová, www.barevnystrom.cz Tel.: 603 383 523

o. s. Lumen, Maya a Bhirmaj 
z Nepálu

Občanské sdružení Lumen podporuje již čtvrtým 
rokem vzdělání dívky jménem Bishnu Maya Sap-
kota, která žije v   dalekém Nepálu. Od letošního 

jara k Maye přibyl ještě chlapec jménem Bhirmaj 
Khati. Máme radost, že je mezi námi stále dost 
lidí, kteří jsou ochotni přispět na dobrou věc! Za 
děti Vám velmi děkujeme.

Finance pro Mayu a  nově i  pro Bhirmaje zís-
káváme od drobných dobrovolných dárců, kte-
rými jsou rodiče a  přátelé občanského sdružení 
Lumen, ale také mnoho dalších dobrovolných 
dárců. Největší část financí vždy přibude z  akcí 
a trhů pořádaných v našem okolí.

Díky Vám všem mohla Maya a  Bhirmaj začít 
nový školní rok, který v Nepálu začíná v dubnu.

rb, www.ilumen.cz
o.s.Lumen pro nepálské děti Mayu a Bhirmaje

Sportovní aerobik

Ve dnech 27. – 31. května 2014 se konalo ve Vídni 
– Schwechat mistrovství Evropy ve sportovním 
aerobiku, do kterého se probojovala i Tamara Jiří-
ková a ve finále se umístila na 1. místě a získala 
zlatou medaili a titul mistryně Evropy v kategorii 
singl ženy.

K jejímu velkému úspěchu srdečně blahopře-
jeme.

Řevničtí badmintonisté – žáci

Jako každoročně se nám chýlí ke konci školní rok 
a  s ním je tady i  turnájek našich badmintonistů, 
který se konal v Řevnické sokolovně dne 3. června 
2014. Děti dorazily v hojném počtu tak byly rozdě-
leny do čtyř kategorií, a to na mladší žáci – holky 
a kluci a to samé u starších žáků na holky a kluky. 
I  několik rodičů a  prarodičů přišlo podpořit své 
ratolesti. V  kategorii mladších žáků se na prvním 

místě se umístil Lukáš Krupka,ve starších žácích tra-
dičně zvítězil Jaroslav Blažek. Dívčí klání bylo též 
nabité energií a  v kategorii mladší žákyně zlatou 
medaili a pohár vybojovala Tereza Basiková, ve star-
ších dívkách se na první místě umístila Petra Praž-
ská. Všechny děti byly oceněny medailemi a úplně 
všichni získali diplom s  drobnou sladkostí. Všem 
dětem a jejím rodičům děkujeme a přejeme krásné 
léto v příštím roce na shledanou a to již v úterý 9. 
září 2014 od 14,00 do 16,00 v sokolovně Řevnice

Lenka Dvořáková, Bohumil Kos

Velectěné publikum!

Dovolujeme si vás pozvati na krásné a  výpravné 
představení Tří mušketýrů. Hrají vaši známí a  oblí-
bení herci. Krásné písně, krásné kostýmy, krásné 
herečky, krásné prostředí. Pojďte, přijďte, neváhejte! 
Hrajeme jen pro vás ve dnech 10. – 13. a  16. – 19. 
července vždy ve 20 hodin!

Tak nějak podobně by v  dobách kočovných 
divadelních společností zvali osobně herci od 
domu k domu na svá představení. V době inter-
netu a  podobných vymožeností je tomu jinak 
– diváci si své herce najdou sami. Přesto vás 
srdečně zveme, takto osobně, na letošní letní 
představení skoro muzikálu Tři mušketýři.

Dobřichovická divadelní společnost se snaží 
vždy připravit na letní zámeckou divadelní pře-

hlídku velkou výpravnou inscenaci vhodnou do 
velkého prostoru, s množstvím herců, kteří by si 
mohli i zazpívat a která by diváky pobavila.

A tak se snaží navázat na, v  minulosti zde 
uváděných úspěšných muzikálech Zvonokosy 
a Světáci, dalším výpravným dílem Tři mušketýři. 
Jedná se o plně autorské dílo z místních zdrojů, 
kdy scénář a  texty většiny písní napsala Alena 
Říhová na námět známého díla A. Dumase v pře-

Tamara Jiříková, mistryně Evropy ve sportovním 
aerobiku Mladí řevničtí badmintonisté po turnaji

Kultura u nás i v okolí

Dobřichovice
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kladu Jaroslava Vrchlického. O hudební stránku se 
podělili Alexandr Skutil, pod jehož orchestrálním 
vedením vznikla i studiová nahrávka, Petr Bendl 
a Karel Loula. Jako obvykle se režie ujal Petr Říha.

Na nádvoří dobřichovického zámku bude tedy 
uvedena nejen regionální, nejen národní, nejen 
evropská, ale světová premiéra mnohokrát zfilmo-
vaných, mnohokrát zdramatizovaných Tří muške-
týrů. V  této podobě budou Mušketýři uvedeni 
poprvé a nikde jinde je nebudete moci zhlédnout.

Vyhlášenou trojici pravých mušketýrů Port-
hose (Jiří Geissler), Athose (Petr Bendl), Aramise 
(Ondřej Nováček) zdatně doplní D´Artagnan (Jan 
Seidel), kardinál Richelieu (Jan Rosák), Rochefort 
(Jiří Šafránek), kapitán mušketýrů de Tréville (Petr 
Říha), Constance (Denisa Hrubá), Mylady (Hedvika 
Hájková), královna (Lucie Houdková), král (Petr 
Koblížek) a  dalších bezmála 40 herců, zpěváků 
a  šermířů. Na inscenaci se podílí známá šermíř-
ská skupina Alotrium pod vedením Josefa Kutílka, 
který s našimi herci nacvičil i šermířské souboje.

Toto značné množství protagonistů zaplní 
nádvoří dobřichovického zámku ve dnech 10. 
– 13. a  16. – 19. července vždy ve 20.00 hodin 

a věřím, že své věrné diváky pobaví tak, že budou 
s dobrou náladou a veselou myslí odcházet v letní 
noci do svých domovů.

Tímto zakončíme Dobřichovické divadelní 
slavnosti 2014 a začneme promýšlet ty následu-
jící.

„...Velectěné publikum !!! Pojďte...přiďte...nevá-
hejte !!! Hrajeme rádi a hrajeme pro vás !!!“

Ať žije divadlo a to naše zvlášť!
Petr Říha – principál Dobřichovické divadelní 

společnosti

Vyhodnocení výtvarné 
soutěže „Lidé 
v Dobřichovicích“

Ve dnech 5. – 14. května proběhla na zámku 
výstava prací žáků výtvarného oboru Základní 
umělecké školy Dobřichovice. V  rámci výstavy 
probíhala také výtvarná soutěž s  názvem „Lidé 
v  Dobřichovicích“. Sešlo se nám 74 soutěžních 
obrázků. Velmi těžko se nám vybíral vítěz. A takto 
soutěž dopadla:

Kategorie 5 – 6 let :
1. místo – Daniel Holeček, Matyáš Pořízek
2. místo – Jana Železná
3. místo – Dan Kalivoda
Kategorie 7 – 8 let :
1. místo – Josefína Hildprandtová
2. místo – Natálie Šťastná
3. místo – Natálie Kaslová, Mikuláš Sýkora
Kategorie 9 – 11 let :
1. místo – Kateřina Fantová
2. místo – Anežka Freislebenová, Vojtěch Svozílek
3. místo – Beáta Homolová, Filip Král
Vítězné obrázky si můžete prohlédnout na 
chodbě v základní umělecké škole a budou pou-
žity v našem kalendáři pro rok 2015.

bp

Kulturní přehled Dobřichovice 
– červenec 2014

4. července, pátek – zámecké nádvoří 20:00
Dobřichovické divadelní slavnosti – Studio Mla-
dých, Roztoky u Prahy uvádí Hospodkál aneb boj 
o pípu, opravdový muzikál z hospody
Předprodej v galerii Bím a na www.divadlodds.cz
5. července, sobota – u zámku pod lípou 8:00-
12:00
Farmářské trhy
5. července, sobota – zámecké nádvoří 20:00
Dobřichovické divadelní slavnosti – koncert 
bluesrockové kapely
After 40, www.divadlodds.cz
10. července, čtvrtek – zámecké nádvoří 20:00
Dobřichovické divadelní slavnosti – DDS uvádí 
premiéru představení Tři mušketýři
Předprodej v galerii Bím a na www.divadlodds.cz
Ve dnech 11. – 13. a  16. – 19. července – 
zámecké nádvoří vždy ve 20:00 hodin. Dobři-
chovické divadelní slavnosti – DDS – Tři mušketýři
Předprodej v galerii Bím a na www.divadlodds.cz
19. července, sobota – u  zámku pod lípou 
8:00-12:00. Farmářské trhy
Od 20. července do 17. srpna – levý břeh 
Berounky u lávky

Sochařské symposium – letošního ročníku se 
účastní: Jaroslav Hanák, Radomír Dvořák, Jacko 

Dobřichovice
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Rastislav a dvojice Ivana Junková s Janem Sloven-
číkem.
24. července – 1. srpna
Dobřichovické mistrovské kurzy posluchačů kon-
zervatoří z  ČR a  ze zahraničí pod uměleckým 
vedením profesora Pražské konzervatoře, člena 
KOMORNÍHO SPOLKU ČESKÉ FILHARMONIE, vio-
listy Karla Doležala a  dalších vyučujících z  růz-
ných kontinentů. Mistrovské kurzy v Dobřichovi-
cích patří k prestižním a v současné době již k svě-
tově uznávaným kurzům. V letošním roce budou 
zaměřeny na výuku a  zdokonalování se ve hře 
na smyčcové nástroje. Nebude chybět nabídka 
mimořádně kvalitních koncertů vážné hudby pro 
širokou veřejnost. www.stringmastercourses.net
Přehled koncertů v rámci Mistrovských kurzů:
24. července, čtvrtek 18h – velký sál zámku
Mistrovské kurzy – slavnostní zahajovací kon-
cert 14. ročníku mistrovských smyčcových kurzů 
Dobřichovice 2014. W. A. Mozart – Divertimentzo 
in F, K. 138 Allegro – Andante – Presto, Leoš Janá-
ček – Suita – Výběr
Účinkuje Smyčcový komorní orchestr – diriguje 
K. Doležal
26. července, sobota 18h – kaple sv. Šimona 
Judy
Varhanní koncert: Seger – Toccata, Fuga a moll, A. 
Corelli, J. K. Vaňhal a další
Účinkují: T. Hanousek viola, K. Prokop varhany
28. července, pondělí 18h – hotel MMX Lety
Večer s violou: J. M. Leclair, W. A. Mozart, J. Labuda
Účinkují: T. Hanousek, J. Macháček
29. července, úterý 18h – velký sál
Koncert Doležalova kvarteta: J. Brahms, F. Schu-
bert
30. července, středa 20:00 – nádvoří zámku 
(při nepříznivém počasí ve velkém sále zámku)
Koncert komorního orchestru Oper air concert – 
T. Albinoni, C. Debussy, E. Grieg
1. srpna, pátek 18:00 – velký sál

Studentský koncert – program bude upřes-
něn během kurzů

ŘEVNICE

Městské kulturní centrum Řevnice
Veronika Stará, 725 852 815 kultura@revnice.cz

Dívčí válka v Řevnicích
Nebojte se – v  Řevnicích jsou dívky a  ženy spo-
řádané, drží se doma, někdy i v práci a válku roz-
hodně nepovedou. Do Lesního divadla pouze při-
jede divadelní soubor Františka Ringo Čecha se 
stejnojmennou komedií.

Dívčí válka je nejúspěšnější a  nejhranější ze 
všech divadelních her v  České republice. Její 
atraktivnost se skrývá především v lehkosti žánru, 
nadsázce, využitých tématech a také v hereckém 
obsazení.

Autor sám o  této komedii říká: „Dívčí válku 
jsem psal – tak říkajíc – českému národu „na 
míru“, jde především o  jemu blízký styl humoru 
a  oblasti, kterých se dotýká (erotika, politika). 
Navíc jde o odpočinkový žánr, v jehož rámci při-
nášíme hodokvas těch nejkrásnějších žen, kte-
rými naše zubožená vlast disponuje. Já vždy s tro-
chou nadsázky říkám – tak bůh vynahrazuje svým 
milým Čechům neúspěchy v  tržní ekonomice.“ 
O  úspěchu Dívčí války svědčí naplněné sály po 
celé naší republice.

Děj naší historické komedie začíná na vese-
lohru dosti neobvykle a  sice pohřbem kněžny 
Libuše. Vzhledem k technickým těžkostem s rea-
lizací smutečního aktu na jevišti, odehrává se 
tento mimo zorné pole diváka a  vlastní děj pak 
začíná rozhovorem knížete Přemysla s  vladykou 
Bivojem, vracejícím se z  pohřbu. Kníže Přemysl, 
kolísající mezi smutkem po ztrátě milované ženy 
a  radostí nad nově nabytou svobodou, se stává 
terčem útoků vdavekchtivé ctižádostivé Vlasty, 
která dovede nejistotu a strach dívek o podíl na 
veřejném životě využít ve svůj osobní prospěch 
a  ambice nastoupit na místo kněžny Libuše. Při 
svém temperamentu a  vášni neváhá k  dosažení 

svého cíle použít jakékoli prostředky. Kníže Pře-
mysl nemá naprosto v  úmyslu vstoupit s  Vlas-
tou v nový svazek manželský a jeho eroticko-es-
tetická pozornost obrací se spíše k půvabné Kazi, 
Libušině sestře, která, žel, již před časem spojila 
svůj život se statečným rekem vladykou Bivojem 
a jeho nerozlučným kancem Ervínem. Čestná leč 
milostně založená Kazi váhá mezi oběma jedinci, 
tj. mezi svým mužem a  knížetem, až se nako-
nec rozhodne ke kompromisu, tj. k oběma skvě-
lým mužům. Nevědomky tak položí základ ke kla-
sické manželské nevěře, přežívající až do našich 
dnů. Hra přináší hluboký a analyzující pohled na 
příčiny a podstatu Dívčí války z naprosto nového 
zorného úhlu a  moje práce s  charaktery postav 
strhne diváka svojí vroucností a  upřímnou rea-
litou. Tento rentgenový pohled je ještě navíc 
umocněn vysvětlením historického přechodu od 
starého k  novému způsobu pohřbívání. Během 
tohoto velikého válečného konfliktu mezi muži 
a  ženami sledujeme snahu staroslovanského 
pěvce Lumíra v jeho uměleckém tvůrčím zápase 
o  naši vlastní, slovanskou pop music. Do těchto 
dramatických událostí mísí se láska mladičké 
Šárky ke krásnému Ctiradovi, kdy válečný konflikt 
poznamená a tvrdě zasáhne do života této mile-
necké dvojice.

Hrají: Sandra Pogodová, F. R. Čech, Mojmír 
Maděrič, Miluše Bittnerová, Roman Skamene, 
Petr Jablonský, Petr Martinák, Evžen Hájek, Pavel 
Novotný, Martha Olšrová, Tereza Šefrnová, Bed-
řich Maruštík, Martina Šťastná a další.

Jediné představení Dívčí války se koná dne 18. 
července 2014 v Lesním divadle v  |Řevnicích od 
20 hodin.

Předprodej vstupenek v  Dobřichovicích na 
městském úřadu

Cena vstupenky 259,-Kč v předprodeji a 329,- 
Kč na místě.

Porta v Řevnicích
Hudební festival Porta představí v  Řevnicích již 
po sedmé hvězdy folk a  country hudby. Letos 
půjde již o 48. ročník a do Lesního divadla se 27. 
– 29. června 2014 sjedou opět významné osob-
nosti folk a  country hudby. Portu zahájí dětský 
řevnický soubor Notičky a Falešná karta.

Portovní klasiku představí Jaroslav Samson 
Lenk, Hana a  Petr Ulrychovi, Roman Horký 
a Kamelot, Zelenáči, Petr Kocman, Nezmaři, Pavel 
Žalman Lohonka, nebo Naďa Urbánková s Boko-
marou.

Zazpívat si bude moci portovní publikum 
s Vojtou Kiďákem a skvělou muziku představí BG 
styl, nebo Monogram. Jako lahůdku připravila 
dramaturgie Porty vystoupení vynikajícího kyta-
risty Ladislava Pazdery.

Netradičními hosty v  závěrečné Hodině „H“ 
budou Václav Neckář s  Bacily, Lenka Filipová, 
Tereza Černochová a  Radek Tomášek, kteří na 
závěr festivalu spolu s  Petrem Kocmanem uctí 
památku nedávno zesnulého textaře Zdeňka 
Rytíře. Konec června bude opět svátkem kytar 
a romantiky ve stínu řevnického lesa.

Ve finále bude soutěžit 17 soutěžících, kteří do 
Řevnice postoupili z oblastních kol, které se usku-
tečnily od začátku roku v celé republice.

Návštěvníci Porty v Řevnicích se mají opět na 
co těšit…
Program letošní Porty:

Dívčí válka v Řevnicích

Dobřichovice
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DOBŘICHOVICKÉ 
DIVADELNÍ 
SLAVNOSTI 2014
Pořádá DDS (Dobřichovická divadelní společnost) a Město Dobřichovice

ČERVEN 

15. 6. ne  DIVADELNÍ PRŮVOD  – DOBŘICHOVICE SOBĚ 
Pochod místních ochotníků a nadšené veřejnosti k místu budoucího divadla. 

Položení základních kamínků tamtéž (kamínky s sebou, prosím). Sraz v 16:00 na zámeckém nádvoří.

15. 6. ne  ZAHÁJENÍ SLAVNOSTÍ
19:00 Slavnostní zahájení  7. ročníku Dobřichovických divadelních slavností

15. 6. ne  MEZI NEBEM A ZEMÍ
19:10  Poklidná komedie / Divadelní soubor Tyl, Bakov nad Jizerou

20. 6. pá  HARRY BAND A HOSTÉ
Koncert unplugged bandu 

28. 6. so  V BARVÁCH SEMAFORU
Písničky Suchého a Šlitra v podání herců divadla Semafor 

29. 6. ne  JAK SE VÁM LÍBÍ
Slavná komedie v netradičním pojetí / Divadelní klub Jirásek, Česká Lípa

ČERVENEC 

4. 7. pá  HOSPODKÁL  ANEB BOJ O PÍPU
Opravdový muzikál z hospody / Studio Mladých, Roztoky u Prahy

5. 7. so   AFTER 40
Koncert bluesrockové kapely

Premiéra: 10. 7. čt  TŘI MUŠKETÝŘI 
Další představení: 11. 7. pá / 12. 7. so / 13. 7. ne / 16. 7. st / 17. 7. čt / 18. 7. pá / 19. 7. so

 Muzikál / Dobřichovická divadelní společnost 

Podrobný program, informace o vstupném a anotace 
k jednotlivým představením na stránkách www.divadlodds.cz.

Není-li uvedeno jinak, začátky všech představení ve 20:00 hod. na zámeckém nádvoří. 

Dobřichovice
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pátek 27. června:
18:00 Notičky Řevnice
18:20 Falešná karta
19:00 soutěž
20:10 Bokomara a Naďa Urbánková
21:00 soutěž
22:00 Jaroslav Samson Lenk
sobota 28. června:
12:00 Hudební dílny
14:00 Sem Tam
14:50 soutěž
16:15 vítěz kytarové soutěže SAI – Ladislav 
Peterka
16:30 Švédova trojka – vítěz Porty 2012 a 2013
17:20 soutěž
18:40 Drum circle Petr Šušor
19:10 Klíč kvartet
20:00 Vojta Kiďák Tomáško
21:00 Hana a Petr Ulrychovi a Javory
22:00 Nadoraz
neděle 29. června:
11:00 Zelenáči
12:00 BG Styl
12:40 Petr Kocman a PK band
13:40 Monogram

14:40 Nezmaři
15:40 vyhlášení vítězů
16:10 Roman Horký a Kamelot
17:10 Žalman a spol.
18:10 Hodina H – pocta Zdeňku Rytířovi – Václav 
Neckář a  Bacily, Lenka Filipová, Tereza Černo-
chová, 	  Radek Tomášek a Petr Kocman

Informace o  předprodeji vstupenek a  a další 
informace o festivalu najdete na www.porta-fes-
tival.cz

Vstupenky: denní (299 Kč) a permanentní (599 
Kč) na všechny tři dny.

Prodejní místa: Městské kulturní středisko 
Řevnice nebo Dobřichovice – Dobnet, Palackého 
ul. 27

L. Šandová

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz

Otevírací doba galerie i  kavárny je v  úterý-
sobota 9-19 hodin, v neděli 10-17 hodin.

Kino Řevnice červenec 2014
(více na www.kinorevnice.cz)
Kino Řevnice
červenec 2014
2. středa
20:00	 Lars von Trier: Nymfomanka I., 80 Kč
4. pátek
20:00	 Ranhojič, 90 Kč
5. sobota
16:00 	 Zloba – Královna černé magie, 90 Kč
20:00	 Pojedeme k moři, 90 Kč
9. středa
20:00 	 Tarantino: Nespoutaný Django, 80 Kč
11. pátek
20:00	 Grandhotel Budapešť, 90 Kč
12. sobota
16:00	 Mikuláš na prázdninách, 100 Kč
20:00	 Hřebejk: Zakázané uvolnění, 90 Kč
16. středa
20:00 	 Loft, 90 Kč
18. pátek
20:00	 Úsvit plantey opic, 120 Kč
19. sobota
16:00 	 Dobrodružstí pana Peabodyho a  Sher-
mana, 80 Kč
20:00	 Stoletý stařík, který vylezl z okna a zmizel, 
100 Kč
20. neděle
20:00	 Ponty Python živě (převážně), 250 Kč
23. středa
20:00 	 Cesta do školy, 80 Kč
25. pátek
20:00	 Knězovy děti, 90 Kč
26. sobota
16:00 	 Lego, 70 Kč
20:00	 Díra u Hanušovic, 120 Kč
30. středa
20:00	 Zejtra na pořád, 120 Kč

ČERNOŠICE

Odbor kultury MěÚ Černošice
Tel: 251641116 nebo 602-200817
mail: kultura@mestocernosice.cz,
http://www.mestocernosice.cz

Dobřichovice
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Černošický letní karneval
Poslední školní zvonění, začátek léta a  spousta 
zábavy pro malé i  velké. Všechno tohle v  sobě 
spojuje 0-tý ročník Černošického karnevalu, 
který proběhne v  pátek 27. června na prostran-
ství Centra Vráž (u Tesco) v  Černošicích. Zábava 
odstartuje již v 10 hodin a potrvá až do půlnoci. 
Čeká vás tombola, bohatá na ceny, hrad skákací 
a  padací, kolotoče, co zamotají hlavu každému 
dítku, dobrá pečínka na grilu dělaná pro mlsné 
jazyky, malování na tvář a  barvení vlasů pro 
zakrytí identity své, představení dětské, ale i pro 
dozrálé, a po celý den hudební produkce, i z dale-
kých krajin, a ještě mnohem víc. Zlatým hřebem 
večera bude vystoupení Latin Wave, aneb latino 
jazzy band muzikantů, jež svou energií bourají 
stěny místností, a proto toliko pouze na otevře-
ných prostranstvím hráti mohou.

Smyslem karnevalu ovšem není se nechat 
bavit, ale stát se jeho součástí. Proto připravujte 
masky pro sebe i  své ratolesti. Ať náměstí zava-

leno jest bukanýry, kejklíři, princeznami, straši-
dly, holotou i žebrotou, ať tento den potěší srdce 
těch, jež s dětskou radostí popustí uzdu své fan-
tazii. Více informací a program na www.karneval-
cernosice.cz.

Jan Vlasák

MNÍŠEK POD BRDY

Městské kulturní středisko Mníšek pod Brdy, tele-
fon 318-592280 Bližší informace k akcím na www.
mnisek.cz
Od pátku 18. do neděle 20. července se koná 
tradiční Skalecká pouť s  kulturním programem 
a  trhem. Akce proběhnou nejen na Skalce, ale 
i dole v Mníšku. Více na www.mnisek.cz.

Výstavy na Skalce
V sobotu 19. července ve 12.15 hodin se bude 
na Skalce v  kostelíku sv. Máří Magdaleny konat 

vernisáž další výstavy obrazů Evy Hernández. 
Výstava potrvá do 31. srpna.

Výstavy na Skalce jsou přístupné v  sobotu, 
neděli a svátek od 10 do 17 hodin.

Jarmila Balková

Dobřichovice
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P r a c u j í c í  ž e n a  h l e d á  p o d n á j e m  v   D o b ř i c h o v i c í c h
Te l e f o n  6 0 6 - 1 3 5 1 3 6
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Město Dobřichovice zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších před-
pisů, záměr prodat následující nemovitosti – pozemky v  jeho 
vlastnictví. Všechny nemovitosti jsou zapsány na LV č. 10001pro 
obec a k.ú. Dobřichovice u Katastrálního úřadu pro Středočeský 
kraj, Katastrální pracoviště Praha-západ :

1. Soubor stavebních pozemků p. č. 2503/1 o  výměře 
2.352 mě – zahrada a  p.č. 2503/5 o  výměře 425 m2 – 
ostatní plocha
Jedná se o  atraktivní soubor stavebního pozemku a  pozemku 
vyhrazeného jako přístupová komunikace v  pravobřežní loka-
litě Brunšov na vnějším okraji (bezprostředně sousedící s lesem, 
jehož ochranné pásmo do pozemku částečně zasahuje) staré 
zástavby na křižovatce ulici K tenisu a Generála Pellé, určený pro 
výstavbu jednoho rodinného domu, na kterou bylo Stavebním 
úřadem v Dobřichovicích vydáno Územní rozhodnutí o umístění 
stavby č. 394/13/AJu ze dne 25.února 2014 (dále jen „ÚR“). Na 
hranici pozemku je zavedena elektřina, ostatní sítě (plyn, voda, 
kanalizace) se nacházejí v ulici Generála Pellé a napojení na ně je 
možno realizovat dle existujícího projektu na základě ÚR. V oplo-
cení budoucího vjezdu na příjezdovou cestu (pozemek 2503/5) 
jsou umístěny hlavní uzávěry plynu (HUP), pozemek je nezpev-
něný a  jsou na něm vzrostlé stromy – veškeré úpravy tohoto 
pozemku na příjezdovou komunikaci budou k tíži nového vlast-
níka. Předpokládaná minimální prodejní cena je 3.500,-Kč/m2 
u pozemku p.č. 2503/1 a 1.000,-Kč/m2 u pozemku p.č. 2503/5. 
Pozemek tvoří jeden logický celek se sousedním prodávaným 
pozemkem parc.č. 2503/2. Celková výměra souboru pozemků 
činí2.777 m2 (případně spolu s pozemkem 2503/2 3.921 m2).

2. Stavební pozemek p. č. 2503/2 o  výměře 1.144m2 – 
zahrada
Jedná se o atraktivní pozemek v pravobřežní lokalitě Brunšov na 
vnějším okraji staré zástavby (bezprostředně sousedící s  lesem, 
jehož ochranné pásmo do pozemku významně zasahuje a zne-
možnilo v současné době vydání územního rozhodnutí o umís-
tění stavby) v ulici K tenisu. Pozemek je plánován (zahrnut v plat-
ném územním plánu) pro výstavbu jednoho rodinného domu, 
avšak díky výše uvedenému v současné době bez územního roz-
hodnutí pro výstavbu. Na hranici pozemku je zavedena elektřina, 
ostatní sítě (plyn, voda, kanalizace) se nacházejí v ulici K Tenisu 
a  napojení na ně je možno realizovat dle existujícího projektu. 
Předpokládaná minimální prodejní cena je 3.500,-Kč/m2. Poze-
mek tvoří jeden logický celek se sousedním prodávaným pozem-
kem parc.č. 2503/1. Celková výměra pozemku činí1.144 m2 (pří-
padně spolu s pozemky 2503/1 a 2503/5 3.921 m2).

3. Soubor stavebních pozemků p. č. 2503/24 o výměře 1.178 
m2 – zahrada a p.č. 2503/25 o výměře 157 m2 – zahrada:
Jedná se o  atraktivní soubor stavebních pozemků v  pravo-
břežní lokalitěBrunšov na vnějším okraji (bezprostředně souse-
dící s lesem, jehož ochranné pásmo do pozemku částečně zasa-
huje) staré zástavby v ulici Generála Pellé, určený pro výstavbu 
jednoho rodinného domu, na kterou bylo Stavebním úřadem 
v  Dobřichovicích vydáno Územní rozhodnutí o  umístění stavby 
č. 0389/13/AJu ze dne 25.února 2014 (dále jen „ÚR“). Na hranici 
pozemku je zavedena elektřina, ostatní sítě (plyn, voda, kana-
lizace) se nacházejí v  ulici Generála Pellé a  napojení na ně je 
možno realizovat dle existujícího projektu na základě ÚR. Před-
pokládaná minimální prodejní cena je 3.500,-Kč/m2. Celková 
výměra pozemků činí 1.335 m2.

Výše uvedené pozemky, resp. jejich soubory, lze prodat buď samo-
statně dle uvedeného členění, nebo jako celek, nebo jako kombinaci 

obou způsobů, přičemž Město Dobřichovice si vyhrazuje právo před-
ložené nabídky posuzovat v celém kontextu nejvýhodnějšího pro-
deje nabízených nemovitostí – tedy ve výběru takové kombinace 
nabídek, která bude pro Město Dobřichovice tvořit celkově nejvý-
hodnější nabízenou cenu. Město Dobřichovice si rovněž vyhrazuje 
právo odmítnout všechny nabídky a to bez udání důvodu.

Připomínky k záměru prodeje a nabídky na odkoupení pozemků 
včetně uvedení nabídkové ceny předkládejte poštou nebo 
osobně k  rukám starosty na Městský úřad Dobřichovice, Vítova 
61, 252 29 Dobřichovice nejpozději do středy 20.srpna 2014 do 
12,00 hod a to v uzavřené obálce nadepsané: PRODEJ POZEMKŮ 
BRUNŠOV – NEOTEVÍRAT.

Záměr města Dobřichovice prodat nemovitosti
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Nabídka zaměstnání
Velkoobchod potraviny, drogerie  
ve Velkotržnici Lipence, Praha 5, přijme na pozici:
POKLADNÍ,
jedná se o jednosměnný provoz pondělí-pátek,  
sobota 1x za 3 týdny

SKLADNÍK,
jedná se o jednosměnný provoz pondělí-pátek,  
sobota 1x za 3 týdny
SKLADNÍK CHLAZENÝCH VÝROBKŮ,
v oddělení maso-uzeniny, mléčné výrobky. Práce částečně 
v chlazeném prostoru. Praxe výhodou. Jednosměnný provoz.
Tel. 777 66 1111, 296 828 302 po 14. hodině

Dobřichovice
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M. Pánek, P. Kaplan, J. Abel,
J. Růžek, P. Hampl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tiskárna JDS, spol. s r. o.

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111

D
ů

l
e

ž
i

t
á

 
t

e
l

e
f

o
n

n
í

 
č

í
s

l
a

sobota 5. a 19. 7. od 8 – 12 hod.

Dobřichovice


